

**Kedves Olvasóim!**

*Reméltem, de mégse hittem volna, hogy kedves Olvasóim sorából annyian jelentkeznek ama szép és áldásos cél segítésére, a melyre kértem.*

*A jelentkezők közül nagyon sokan kérnek programot, hogyan és miként szolgálhatnak a gyermekvédelem nemes ügyét, mások pedig azt kérdezik, mennyi is volna az évi tagság díja, a melylyel az elhagyatottakon segíteni lehetne.*

*Részletes tájékoztatóval, utbaigazítással, kedves Olvasóim támogatásával a jövő számok valamelyikében fogok szolgálni. Addig is hálás köszönetet mondok mindazoknak, a kik eddig jelentkeztek s egyuttal kérem kedves Olvasóimat, hogy minél számosabban tömörüljenek az alá a zászló alá, a melyet az anyák nevében a Divat Ujság lobogtat s a melyre a gyermekvédelem nemes eszméje van írva.*

*Köszöntő tisztelettel*

*ő.r. Csepreghy Ferencné*

*Rakosi Ida*

*a Divat Ujság szerkesztője.*

**Evangelina hányattatása.**

(Angolból.)

(Erzsébet leveleinek a szerzőjétől.)

(Folytatás.)

Szerencsémre észrevettem, hogy Katalin grófné sértődött és makaeszködni kezd. Boldogan széresülgettem tovább a kávémat. Oh! mily dicső lenne, ha Róbert lord eljönne!

Montgomery ur még egy darabig berregett és kötekedett, de Katalin grófné szépen levette a lábáról és mire megreggeliztünk, el volt határozva, hogy ő maga ír Róbert lordnak és meghívja a vadászatra. A mint valamennyien a csöppögő esőt bámulva álltunk az ablakban, egyszer csak hallom, hogy halkított hangon mondja az urának:

— Mert tudod, András, hogy végre a leányokra is kell gondolnunk néha. Torquilstone megcsontosodott agglegény és nyomorék, — bizonyos, hogy valamikor Róbert lord lesz a herceg.

— Jól van no, hát csak csipd meg, ha tudod! — felelte Montgomery ur. Igazán, hogy néha nagyon is durva ez a skót uraság.

Én nem engedem meg magamnak, hogy tulságosan sokat gondoljak Róbert lordra, —

Carruthers ur kitünő lecke volt nekem, — de ha csakugyan eljön, — vajjon Katalin grófné nagyon furesának fogja-e találni, hogy nem valottam be mindjárt, a mikor először beszélt róla, hogy ismerem. De hát most már késő, hát nem tehetek róla.

A Makintosh-familia megérkezett ma délután. A házasságnak különös hatása lehet némelyekre. Azoknak a férjes asszonyoknak, akiket Londonban láttunk, a legtöbbje nagyon szép volt, sokkal szebb, hallottam akárhányról, mint leánykorában. — de Makintosh Mária egyszerűen undok. Nem lehet több huszonhét évesnél és negyvennek látszik, legalább is, aztán mindenütt domborodik kifelé, a hol nem kéne, és éktelenül lapos, a hol domborodhatnék. És az a négy gyerek! A két legidősebb jóformán egyidősnek látszik, a harmadik egy kicsit kisebb, aztán van egy szopós baba, és mind ordítanak, és noha egy egész sereg dajkájuk van, szegény Makintosh ur mintha valamennyinek a kis pesztrája volna; folyton lótfut és cípekedik velük és törli őket a zsebkendőjével sorra, a mikor szortyogások, — de talán mégis mintha büszkélkednék vele, hogy egy olyan kis emberkének, mint a milyen ő, ilyen négy óriási babája támad, majd csak hogy nem egyszerre.

Az egész familia egyszerűen botrányos.

Az uzsonna valóságos bolondok háza volt. A négy nagynéni majd hogy meg nem ette a négy gyereket és tömték őket süteménnyel és gügyögtek nekik holmi érthetetlen dudi, mucu, puci, huci féle nyelven. Vajjon akkor is lehozzák-e a gyerekeket uzsonnázni, ha majd a vadászat áll. Mondhatom, hogy nagy élvezet vár a vendégekre, ha igen!

Mondom Dzsinnnek, amint feljöttünk a garádicson, hogy borzasztó valaminek tetszik nekem a férjhezmenetel, — hát neki? De ő nagyon megbotránkozott és azt mondta, hogy neki bizony nem, a férjhezmenés és az anyaság szent kötelesség, és ő irigységgel tekint néjére!

No, én bizony nem ilyenformának képelem az üdvösséget. Két, de igazán helyes kis baba, nem mondom, hogy nagyon édes ne volna, de négy üvöltöző esemete egymásután, sőt majdnem egyszerre, nagyon pórias, és nem uriaszony-nak való kis üzlet.

Nem hinném, hogy Róbert lord felelete szombat előtt megérkeznék ide. Vajjon hogyan ütötte nyélbe a dolgot? Már az igaz, hogy nagyon ügyesen csinálta. Katalin grófné beszélt, hogy az a bizonyos Campion, a kinek jönni kellett volna, ugyanegy ezredben szolgál Róbert lorddal, a harmadik testőrezredben. Talán ha, — de hasztalan erre gondolnom, — csakhogy valahogy olyan jól érzem magamat ez éjjel, — vig vagyok, és mintha nem is bánám, hogy szegény vagyok, — szinte kénytelen voltam Malcolmot egy kicsit bosszantani ebéd után. Minden áron pasziánszot akartam játszani és a viláért föl nem pillantottam volna a kártyából!

Ő mindenfélét mondogatott nekem és minden áron azon volt, hogy a zongorához csalogasson, de én úgy tettem, mintha nem érteném el a szándékát. Egy palma áll egy magas kis díszes íróasztal sarkán, és Dzsesszie véletlenül úgy állította e mögé a kártyaasztalát, hogy a többiek nem igen láthatták azt, a mi ott történik. Malcolm végre már nagyon közel ült hozzám és min-

den áron segíteni akart az ászokkal, — de én ki nem állhatom, mikor valaki úgy a nyakamon ül, hát fölbillenttem az asztal lapját és ő kénytelen volt a sok kártyát a padlóról fölszedgetni. Kriszta, nagy esudámra, a zongorához ült és egy kék-vókot játszott, még pedig olyan jól, hogy kénytelen voltam egy kicsit mozogni, — táncra, lebegésre vágytam, — magam sem tudom, hogyan, de a vállaim taktus szerint hajladoztak egy kicsikét a muzsika hallatára. Malcolm úgy duzzogott, mint a ki náthás, és egészen a fülembe sugta, motyogós hangon:

— Maga jól tudja, hogy egy kis ördög, — és én —

Rögtön lefujtam, — ezuttal először pillantva rá, még pedig szörnyen megbotránkozott meglepetéssel:

— Igazán nem tudom, hogy ön mit gondol? — mondtam neki.

Ő fészkelődni kezdett.

— Hát, — izé, — csak azt gondolom, — hogy, — hogy szörnyen szeretném magát megcsókolni.

— De én meg egy csöppet sem óhajtom magát megcsókolni! — feleltem én, nagyra nyílt szemeket meresztve rája.

Olyan lett erre, mint egy mérges kis Bántaus-kakas, de szerencsémre Dzsesszie visszajött a pasziánszéhoz, hát így nem szólhatott többet.

Lefekvés előtt Katalin grófné és leánya Mackintoshné a szobánba jöttek. Ő — már mint Katalin grófné — megakarta mutatni leányának, hogy milyen gyönyörűen alakították át a szobát, a mely az övé volt, mielőtt férjhezment volna. Körülnéztek a fakószínű kreton-falakon és egyebeken, és végre láttam, hogy szemük többszörösen megakadt a hálóingemen és fésülködőmön, a melyek egy székre voltak terítve a tüz előtt.

— Oh, kérem, Katalin grófné, félek, hogy helytelennek találja, hogy rózsaszín selymet használok, — mondtam magam mentetgetve, — mivelhogy gyászban vagyok, de még nem értem rá fehér pongyolát rendelni.

— Nem azt rosszallom, édesem, — felelte Katalin grófné, komoly kötelességtudó hangon. — De — de — nem tartom az ilyen hálóinget fiatal leánykának valónak.

— Óh, de hisz én nagyon erős vagyok és sohasem hülök meg, — feleltem én.

Mackintoshné a kezébe vette az inget, és rosszalló pillantásokkal mustrálta. Persze, hogy rövid az ujja, finom Valenciénne-csipkefodrokkal és finom himzett batisztvászonból készült. Carruthersné mindig nagyon kényes volt az ingeimre és maga szokta választani őket Doucetnél Párisban. Mindig azt mondta, hogy az ember sohasem tudhatja, mikor gyuladhat a fejére a ház.

— Evangelina édes, maga még nagyon fiatal, ennélfogva tán még nem is értheti, — mondtotta Mária, — de én semmiképpen sem tartom ezt a köntöst fiatal leányhoz illőnek, vagy egyáltalán bármely tisztességes asszonyhoz illőnek. Mama, remélem, hogy a nővéreim nem látták ezt!

Én bambán néztem rájuk.

Mária a kelmét vizsgálgatta, a bőre keresztül látszott rajta.

— Mit szólna hozzá Sándorom, ha én ilyesmit találnék viselni!

Ez a gondolat mintha csak fojtogatta volna őket, oly őszintén megdöbbennek és botránkozottnak látszottak mindketten.

— Óh, ez magának persze, hogy szűk volna, — jegyeztem meg én szelid alázattal, — de higgye el, hogy különben igen jó formája van és még akkor sem szakad, ha a karját a feje fölé nyújtja az ember. Carruthersné nagyon perelt Doneetékkel, mert az utolsó előtti tucát igen gyorsan szakadt, lát ezeken már változtattak, hogy tartósabb legyen.

Boldogult nevelő anyám említésére, mind a ketten összeszedték magukat.

— Tudjuk, hogy Carruthersné ő nagyságának nagyon különös fogalmai voltak, — mondotta Katalin grófné fészeken, — de remélem, Evangelina, hogy most már elég belátása van arra magának is, hogy megértse, hogy egy ilyen ilyen — ilyen köntös semmiképpen sem illő.

— Óh! de miért ne volna, Katalin grófné? — kérdeztem. — Maga nem is tudja, hogy milyen pompásan illik rám.

— Illik! — kiáltotta csaknem sikoltva Mackintoshné Mária. — De hiszen semmiféle jóra való asszony nem kíván jól illő köntösöket az ágyban való viselésre.

Az egész dolog olyan kínosan hatott rájuk, hogy én sietve takartam le a botránkozató hálóingjét a pongyolámmal és köhécselni kezdtem. Erre aztán mindketten ridegen jóéjt kívánva távoznak eredtek.

És most végre egyedül vagyok. De mégis csak szeretném tudni, hogy miért volna bűn esínosnak lenni az ágyban is, — tekintve, hogy úgy sem láthatja az embert senki sem!

*Tryland, hétfő, nov. 14.*

Nem volt semmi kedvem az írásra; az elmúlt napok olyan nyavalyások, mondhatnám, hogy ragadósak voltak. Végtelen beszélgetések a gyermekekről! Az öreg dadák szokásairól, fogzásról, a kis pesztrák alamuszóságáról, patent gyermek-táplálószerokről, tejfélék, Nertlik, szopósüvegek és — minden egyebekről! Annyit, hogy az embernek örökre elvegye a kedvét a férjhezmeneteltől! És látni Makintosh Máriaát, a mint ott ül, egy halom formátlanságban és közre adja a jó nevelés alapelveit, a melyeknek semmi praktikus hasznuk nem lehet, mert az övéinél ugyancsak bajos lenne nevetlenebb eseteket találni!

Még Katalin grófnőt is kiforgatják türelméből. Ma is láttam, a mikor a két idősebbik, a kik mindennap bejönnek, mikor reggelizünk, fogta a befőttes kanalat, meg más efféléket és végig kenegette vele az abroszt. Tegnap meg belekaptak kézzel a mézestálba, a melyből épp Montgomery nagypapa akart a tányérjára venni, aztán, hogy már jól bekenték az öreget, (rettenetes volt a brrrregését hallani), körülfutották az asztalt, hogy meg ne foghassák őket, közbe mindenkinek a széke hátát és végül az ajtó kilincsét úgy bemézeszték, hogy az ember semmihez sem nyulhatott, hogy oda ne ragadjon.

— Sándorkám, édes, — megfogta Mária, — Sanyikának meg kellene törölni a száját.

És a szegény Makintosh kénytelen volt fölkelni, otthagyni a reggelijét, elesipni azt a két majmot és hiu kísérleteket végezni ábrázatukon a szalvétájával.

— Ugyan vidd már azokat a kölykeket a gyermekszobába, brrr! — bömbölte szerető nagyapjuk.

— Oh, papa, hisz ezek az édes, kis drágáim nem is olyan rosszak! — mondotta Mária sértődötten. — Én szeretem, ha lehetőleg sokat vannak velünk. Én azt hittem, hogy neked is annyi örömed lesz bennük!

Mire a két kölyök hallván a szóváltást, torkaszakadtából elkezdett ordítani félelmében és dühében és Sanyika, az ötödfél éves kis angyal, levágta magát a földre és addig rugdalózott és ordított, míg bele nem kékült az arca.

Makintosh ur sokkal kisebb, hogy sem a kettővel bírhatna egyszerre, hát az egyik inasnak kellett a segítségére sietni és az egyik csemetét fölvenni a gyermekszobába. No, annak a szegény papának sem szívesen lennék ám a bőrében egy világért sem!

Malcolm mind furább lesz! Azt hiszem, tetszem neki. A maga alamuszi módja szerint mindig egy kicsit udvarolni próbál, mihelyt alkalma akad, a mi ugyan nem gyakran esik meg rajta, mert Katalin grófné mindig módját ejti, hogy valamelyik leányát velünk küldje sétálni, vagy pedig, ha a szalonban beszélgetünk, ő maga kegyeskedik mellénk telepedni. Nem is sejti, hogy én mennyire örülök ennek, mert nagyobb adagolásban a fia társalgása elviselhetetlenné válnék.

Pedig mégis, mily balgaság tőle. Ugy látszik, még annyit sem ért a férfiakhoz, mint jó magam, — mert persze, hogy ezzel csak még jobban tüzeli a fiát.

Az egész eljárása pedig valóságos szemléleti oktatás nekem. Szinte lehetetlenül kényeskedő és akadékoskodó leszek, ha valaha ismét találkozni fogok Carruthers urral, minthogy neki nincsen édesanyja, a ki ezeket a kisedet játékokat eljátsza helyette.

Róbert lord felelete szombat délután érkezett. Az egész dolgot Merrenden grófné közvetítette.

Hogy boldog lesz, ha kedden jöhet vadászni, — kedden, ez holnap lesz. Oh! be boldog vagyok, — de vajjon képes leszek-e vele megérteni, hogy ne szóljon semmit sem arról, hogy Branchesban volt, a míg még én is ott voltam. Olyan egyszerű az egész dolog, de Katalin grófné oly furesa és kényeskedő.

A vadásztársaság elég nagy lesz, — kilenc puskás, — remélem, hogy lesz köztük néhány mulatságos, noha nem igen bizom bennük.

*Kedden éjjel.*

Nagyon későre jár az idő, majdnem éjfélre, de én annyira ébren vagyok, hogy muszáj írnom.

Kezdem a legkezdetén, a mikor mindenki megérkezett.

Két vasutal jöttek kora délután, épp teára és Róbert lord a legutolsó csapattal érkezett.

Jóformán valamennyien olyanfajta, mint Katalin grófnő, olyan jóknak látszanak, mint a szinarany, csak egyetlen egy asszony, Verningham grófné, Katalin grófnő unokahuga másminlyen, mint a többiek, és ez mindjárt megtetszett nekem.

Gyönyörű ruhái vannak neki és remek termete és minden kalapját jól tudja föltenni. A modora is bájos, de az ember mindjárt látja, hogy itt csak kötelességtudásból vizitel.

Még ez a nagy társaság sem tarthatta vissza Makintosh Máriaát attól, hogy az asszonyi kötelemokről, — a gyermekszoba és nevelés körül — ne prédikáljon. Mind a nagy szalonban ültünk együtt és én elfogtam Verningham lord pillantását és összenevettünk! Ez volt az első beszédos szempár, a melyet láttam, a mióta Branchest otthagytam.

Mindenki olyan kedveskedve beszélgetett, nagy pauzákkal közben, nem éppen mulatságosan, mihelyt Dzsín és Knirte a munkájukról kezdtek beszélni és magyarázták és megrendeléseket gyűjtöttek és Zsefidie és Maggi is; mindenféle mintákkal hozakodtak elő és alkudoztak és válogattak. Jaj be gyűlölnék koldulni, még jótékonycélra is. Szinte irigyeltem magamat helyettük, de ők nem igen bánták a kellemetlenséget és áldozataik elegendán türték sorsukat.

A mi papunk Branchesben mindig egészen belepirult és ideges lett, a mikor kénytelen volt valamit kérni; az ember mindjárt látta, hogy ur emberrel van dolga, — de az asszonyok nyilván másformák.

Alig vártam, hogy hozzák a teát.

Noha itt mindenki jó és nagyon szíves, a szivességnek és illendőségnek olyan fojtogató levegője fogad mindenkit, a ki ide beteszi a lábát, hogy esuda. Olyan „Keresztények sirjaitok“ féle fölfogásban él itt mindenki és „Siralom völgyé“ nek nézi ezt a szép világot.

Nem mintha azért nagyon vidámak nem volnának, de csak azért, mert a vidámság is keresztényi kötelesség és nem azért, hogy ne bírnának a kalandos jó kedvükkel, hogy bugyborékolna bennünk a fiatalság, hogy éreznék ezt a dicső életet és ne törődjenek semmivel sem, mint én, a kit csak úgy repesget, a pazar jókedv, a mikor olyan gyönyörűen kisüt a nap.

Mindennek, a mit tesznek, van valami oka, vagy valami tanulsága. A mostani társaságot azért gyűjtötték ide, mert a fécánokat ki kell lönni novemberben — és bizonyos embereket kénytelenek szívesen látni és mert számos jótékonycéljuknak is javára válik. Oh! ha nekem egy ilyen nagy házam volna és gazdag volnék, mily remek vendégségeket tartanék, egy sereg kellemes mindenféle fajta embert gyűjtve magam körül, de csak azért, hogy nekik is kedves napokat szerezzek és magam is mulassak. Verningham grófné éppen velem beszélgetett tea előtt, a mikor az utolsó vendégek beérkeztek.

Iparkodtam teljesen közömbösnek látszani, de pedig borzasztóan izgatott voltam, a mikor Róbert lord belépett. Oh! milyen gyönyörű istenteremtésének látszott, mily helyes és szép szál és sugár a termete.

Katalin grófnő iszonyu fészeken fogadta, modora bárki mást kétségbeejtett volna, de épp az a legkedvesebb Róbert lordban, hogy mindig is tökéletesen sans gène!

Engem természetesen azonnal meglátott és úgy jött át egyenesen, mint a nyíl, mihelyt csak módját ejthette.

— Hogy van Róbert! — szakította meg Verningham grófné, a ki nagyon meglepettnek látszott, hogy itt találkozik vele, de azért igen barátságosan nyújtotta feléje kezét. — Hogyan jutott maga ide? Ez alatt lappang valami história, ki vele!

— Persze, hogy lappang! — felelte Róbert lord a grófné kis kezét fogva. Aztán magasra fölhuzott szemöldökkel nézett rám. — De kérem, nem mutatna be Traversz kisasszonynak? Nagy bánatomra úgy látom, hogy már megfelejtkezett rólam!

Én elnevettem magamat, Verningham grófné bemutatott bennünket egymásnak, Róbert lord mellénk ült és ezzel elkezdődött a teázás.

Verningham grófné nagyon különös pillantást vetett lovagunkra.

— És most, Róbert, fogjon a vallomáshoz! — mondotta.

— Ugy hallom, hogy ötezer darab fécánjuk vár elejtésre, — felelte Róbert lord, a legártatlanabb mosolyát pazarolva a grófnéra.

— Róbert, maga hazudik! — felelte a grófné kacagva. Olyan bájos, a mikor kacag, nem nagyon fiatal, azt hiszem, hogy tán már a harmincon is tul lehet, de olyan ígéző! Annyira különböző, a milyen különböző csak lehet az egész Montgomery familiától.

Én alig szóltam, ők ketten folytatták a vagdalkozást és Róbert lord majdnem mind megette a tányér vajaskenyeret, a mely közelében állt.

— Átkozottan éhes vagyok, lady Ver! — mondotta. A lady csak mosolygott rá; nyilván nagyon szereti.

— Itt nem szabad ilyen nyelven beszélni, Róbert! — intette őt.

— Oh, szokott ő még különben is káromkodni! — pattant ki belőlem, minden meggondolás nélkül, de hirtelen elhallgattam. A grófné igen meglepettnek látszott.

— Ugy! hát magácska már máskor is hallotta a káromkodását! Azt hittem, hogy épp az imént találkoztak először és csak úgy véletlenül! — mondotta, oly komikusan sokat mondó pillantással, de nem éppen elégedett hangon. Én ostobául elpirultam, a mi szörnyen bosszantott, mert oly borzasztóan meglátszik a fehér bőromon. A grófné hátradőlt székében és kacagott.

— Mily nagyszerű élvezet ötezer fogolyra vadászni, Róbert! — mondotta.

— No, ugye, hát talán nem igaz? — felelte Róbert lord, a ki ezalatt teljesen eltűntette a vajaskenyeret. Aztán azt mondta a grófnénak, hogy roppant édes asszony és hogy nagyon örül, hogy Cempion ur jobbnak látta másfelé tölteni ezt a hetet.

— Maga dicső egy alakzat, Róbert! — felelte a szép grófné, — de itt jól kell ám viselkednie. Nehogy a Fotheringtonban októberben elkövetett bolondos tréfáit elővegye itt is, édes fiam, Katalin néne alighanem sarokba állítaná értük. Traversz kisasszony, a ki egy hete, hogy itt van, megmondhatja magának, hogy nem tóditok.

— Bizony nem! — feleltem én.

— Hanem azért mindenképp tudni akarom, hogy tulajdonképpen hogyan jutott ide, — folytatta a grófné.

De szerencsére, épp ekkor Malcolm, a ki folyton körülöttünk ólalkodott, végleg hozzánk esatlakozott és mindenáron részt akart venni a társalgásban, de akár csak az asztal vagy szék lett volna, se törődhetett volna Róbert lord kevesebbet vele! Igazán csodálatos egy ember! Egy cseppet sem nevelten, csak teljesen egyenes és őszinte és mindig megkapja, a mit kíván, olyan esedklő tekintettel néz a kék szemével mindenre. Néhány pillanat múlva már ő, meg én együtt beszélgettünk és Malcolm és Veringham grófné néhány ölnyre voltak tőlünk. Én oly boldognak éreztem magamat. Nem is tudom, hogy miért, de tudom, hogy tisztára Róbert lordnak köszönhettem ezt a jó érzést.

(Folyt. köv.)

## Háztartás.

### Töltött keltaposzta.

A szép olasz kaposztákat megtisztítva, kétfelé vágva, sós vízben megfőzzük. Ekközben hat fej kaposztához félkiló apróra vágott sertés- vagy borjühust, kevés zsirban, vereshagymával, kevés sóval és borssal puhára párolunk, vele a kaposztalevél közeit megtöltjük, tálra rakjuk, bőven leöntjük tejfellel és zsemlyemorzsalával meghintve, esőbe tesszük, a hol, ha jól felforrt, ugyanazon a tálon asztalra adjuk.

### Zöldborsót télire eltenni.

A friss, kiválasztott zöld borsót kendővel tisztára le kell törölgetni. Könnyen nyulosodó főtt cukorba sűtjük ezután a borsót. Néhányszor meg kell forgatni a cukorban, hogy gyöngye zománca borítsa. Papiros-lapokra kiterítve, száradni hagyjuk. Megszáradása után vászon-zacsokban tesszük el télire.

### Vesepecsenye mártással.

A vesepecsenyét a esonttól és hártától szépen megtisztítva, friss szalonával megtűzdeljük. Egy lábasba teszünk két szál sárgarépát, két szál petrezselyem-gyökeret, néhány szem borsot, pár darab babérlevelet, egy fej vereshagymát, egy kanál zsirt, aztán a pecsenyét besóva közé helyezzük és ráöntünk egy negyedrész ecet és háromnegyedrész vízből álló ecetes vízből annyit, hogy a pecsenyét elfedje és főzzük másfél óráig. Ekkor a levélből kivesszük három merőkanállal és a többi elpároljuk; mikor már az egész elpárolódott, a zsirban szép halványpirosra sűtjük. Ekkor a pecsenyét kivéve, a mártást következőleg készítjük: a lábasban maradt zöldségbe négy darab kockacukrot teszünk és szép pirosra megpirítjuk, aztán hozzáadunk félkanál lisztet s a meghagyott levét ráöntjük és felforraltjuk, aztán átszűrjük, s a zöldség egyrészét is átszűrjük és a lábasba összeöntve egy teás-csésze tejfelt adunk hozzá. Végül a pecsenyét vékony szeletekre vágva s a mártást ráöntve, föltálaljuk.

### Kalarábé csirkével.

Hat szép gyenge kalarábót megtisztítunk és vékony, hosszas darabokra fűlvágunk. Ezalatt egy tiszta lábasba egy kanál zsirt, egy kockacukrot teszünk s hozzáadva a kalarábót, lassu tűznél puhára pároljuk. Ha ez megtörtént, egy szép csirkét izletes darabokra vágunk és sós vízben megfőzzük és ha kész van: e levét a kalarábóra ráöntjük. Majd egy kanál libazsirt és egy kanál lisztből piros rántást sűtünk és a kalaráb közé öntjük. Ezután még egy negyedórát főzzük s akkor négy kanál édes tejfelt téve bele; ha felforrt, feladjuk. Lehet rántott csirkét is feladni hozzá.

### Zöldségleves.

Egy tiszta edénybe két kanál libazsirt teszünk s beleadunk egy liba- vagy kaesa-aprólékot földarabolva, továbbá kockára vágott petrezselyem-gyökeret, sárgarépát és kalarábét, körülbelül annyit, mint a mily osonó volt az aprólékus. A húst és zöldséget, elegendő sót is adva hozzá, puhára pároljuk, párolás közben olykor-olykor egy-egy kanál vizet öntve rá; aztán ráhintünk egy kevés-kanál finom lisztet, egy ideig még ezzel is pároljuk, majd felöntjük tiszta vízzel s félóra főzés után kész a jó leves.

### Rozsdás felsár.

A felsárt lehető vékony szeletekre vágva, egészen vékonyra verjük, besóva és gyöngén lisztel behintve, egyenként forró zsirba dobjuk, de csak egy gondolat ideig hagyjuk a forró zsirban, azalatt meg is fordítjuk és kivéve, a már elkészített lábasba tesszük, melyben zsirban apróra vágott vereshagymát pirítunk és kevés paradicsomot is adva hozzá, e lábasban puhára pároljuk, olykor-olykor kevés vizet öntve rá. Ha puha, föltálaljuk és a sütés alkalmával képződő mártást is ráöntjük.

### Mikádó-szeletek.

Huszonöt deka vaját habosra keverünk, tizenöt deka sovány sonkát, tizenöt deka füstölt marhanyelvet, tizenkét deka szalámit, négy deka ementáli sajtot, két darab sardellát, három darab keményre főzött, megtisztított tojást, két deka kaviárt nagyon jól összevágunk, vagy húslőn megőrölünk, aztán a vaj közé keverjük, öt darab hosszú zsemlyének a végén vágott nyílásán a belét kiszedjük és ezzel a keverékkel megtöltjük, a végéről levágott részt reáillesztve, jégre tesszük, két-három óra tálatáskor vékony szeletekre vágva feladjuk.

### Borjubeesinált gombával.

Szép vegyes borjühust, egy kilót, felteszünk tiszta edénybe és éppen úgy ellátjuk zöldséggel, mint a husleveset, egypár jó esontot is hozzáteszünk és esendesen főzzük ¾ óráig, az alatt jó marék gombát szintén főzni tesszük sós vízbe és ha már kissé puha, leöntjük róla a vizet és hideg vízben is megmossuk párszor, apróra vágjuk, tíz deka rizkását is megfőzzük és leszűrve a levét, a gombával együtt lábasba tesszük, a borjühust levét ráöntjük, a borjühust olyan darabokra vágjuk, mint a pörköltnek szokás és azt is közé tesszük, aztán két kanál zsirból, egy kanál lisztből piros rántást sűtünk, egy jó kanál vágott petrezselyem zöldjét benne kissé megpároljuk és a beesináltat vele föleresztjük, négy kanál tejfelt adunk még bele, felforraltjuk és készen van.

### Kitünő réteges felfutt.

Egy liter tejet a tűzhöz téve, tizennégy deka vaját tizennégy deka lisztel összegyurunk és a mint a tej forr, kanalankint beleszagatjuk és benne egészen sűrű péppé főzzük s a tűzről levéve, kihagyjuk hűlni. Ekkor egy egész tojást és tíznek sárgáját egyenként közkeverjük és huszonöt deka porcukrot, a tíz tojás fehérjét kemény habba verjük és szintén közkeverítjük. Ekkor az egészet vajjal kikent és lisztel behintett lemeze öntjük és méréskelt tűznél szép sárgára megsűtjük. Aztán egy kevésbé hűlni hagyjuk és három darabra vágva, kétrészt lekvárral megkenve, egymásra helyezük, a harmadik részt szintén rátéve, tetejét tojásfehérjével bekenjük, cukros mandulával megszórjuk, s annyi időre, mennyi alatt a mandula megsárgul, a esőbe tesszük. Végre azon a tálon, a melyben összeraktuk, az asztalra adjuk.

### Finom sajt tehéntejből.

A jó tejet a mint kifejtük, egy tiszta edénybe tesszük (egy sajtához kell husz liter tej), ha régebbi a tej, olyan langyosra melegítjük, a milyen a napon felmelegedett víz. Ekkor vesszünk annyi oltót, mint egy kisszerű féldió, azt egy kanál vízben felolvasszunk és szítán a tej közé szűrjük, letakarjuk és állni hagyjuk. Mikor a tej összealszik, kanállal kissé összetörjük és egy tiszta vászonruhába öntjük, a mely olyan nagy legyen, mint egy jó nagy asztalkendő. A ruha segélyével a savót kinyomjuk belőle s egy sajtához egy evőkanál sót téve, ezt vele jól összekeverjük. Aztán a ruhában szép gömbölyűre összegyurjuk és présbe téve, huszonnégy óráig ott hagyjuk. Ekkor kivéve a ruhából, szellős helyre tesszük. Ugyanígy készül a túró is, csak hogy ehhez a sajtot néhány nap múlva meghámozzuk és erősen legyurva, gyurás közben megsózzuk.

### Igen finom almás tészta.

Tizenöt deka vajjal, tizenöt deka lisztből, hat deka cukorból, egy tojássárgájával, kevés fahéjjal tésztát gyurunk, kétfelé osztjuk és jó nagy tortalap-nagyságúra kinyújtjuk és igen halvány-sárgára megsűtjük, az alatt hat darab szép almát meghámozzunk és meggyalulunk, egy diónyi friss írósvajjal megpároljuk, vigyázva, hogy az alma fehér maradjon. Ha jó puha, annyi porcukrot keverünk közé, hogy kellő édes legyen, ha az alma és a tészta kihűlt, az almának felerészét az egyik tésztára kenjük és a másikat ráborítjuk, arra a megmaradt almát rákenjük és négy tojásfehéréből kemény habot verve, huszonöt deka porcukorral összekeverjük és az alma tetejére magasan fölrajuk és finom porcukrot szórunk a tetejére, öt perere a sütőbe tesszük, s hidegen asztalra adjuk.

### A fagyaltkészítés tudnivalója.

1. A hozzávaló edény: Egy fa dézsa, a mely lehet nagyobb is, kisebb is. A fenekéhez közel bedugható nyílás legyen rajta, a hol a megolvadt jég vize kiesurog. Azután szükséges a fagyasztó doboz. Jól záródó fülles tetejének kell lenni, különben a dobozba szivárgó sós jég vize elrontaná a fagyaltot. Jégtörő-edény és fakalapács is kell a jeget összezúzni. A fagyalt keveréséhez pedig egy kis falapátoeska, a mivel a fagyaltot a doboz oldaláról lefejtjük és összezúzzuk.

A fagyalt készítése: Rakjunk a dézsa fenekére egy darab legömbölyített jeget, hintsük be egy marék sóval (marha-, vagy konyhasóval) állítsuk rá a fagyasztó dobozt s hintsünk körülötte el egy réteg összetört jeget; erre rakjunk egy marék sót, ismét jeget, rá egy réteg sót és így tovább, míg a dézsa megtelt s a fagyasztó dobozt is letakarja egész a tetőnyílásig. Most megfogjuk a doboz fülét s jobbról-balra gyorsan forgatjuk vagy tíz percig; erre a tetejét fölnyitjuk s a már beleöntött hideg fagyalt pépet a fakanállal jól összezúzzuk. Különösen gyorsan fagy a doboz oldalára, azért innen lekaparjuk s ezt is összetörjük, mert különben a fagyalt darabos lesz s nem kásás, a milyennek lenni kell. A tetejét lecsukva, öt percig forgatjuk és a megfagyott részeket összezúzzuk s elkeverjük a még fagyatlan tömeg közé. Ha a pép egészen megfagyott, a tétőt leveszszük s nyitva forgatjuk egy kevésbé, mialatt a lapáttal a pépet simára kavarjuk; időről-időre a jeget összezúzzuk benne s jól elkeverjük. A tartó körül a jég ezalatt olvadni kezd. A vizet eresztjük le a lyukon, rakjunk rá friss jeget, hogy ismét teli legyen, hintsük be sóval, a tartót pedig nedves ruhával letakarva, hagyjuk addig, a míg föltálaljuk. A fagyalt habos és puha legyen, ne pedig darabos. Ha azt akarjuk, hogy gyorsabban fagyjon meg, akkor a só helyett hintsünk a jégre (vagy a sóval keverve) szalmiákokat vagy salétromot, a mitől a jég tíz perc múlva összefagy.

Ananász fagyalt. Hozzávalók: Negyed liter ananász-lé, (a mit tudniillik a befőtt ananászból kipréselünk), 560 gram cukor, fél liter víz, egy tojásfehérje, három citromlé. Keverjük el az ananász-lét a vízben feloldott cukorral, adjuk hozzá a vizesen szétdörzsölt tojásfehérjét, a három citrom levét, szűrjük meg az egészet szítán s fagyaszszuk meg.

**Foulard-selyem** 65 krajcártól 3 frt 70 krajcárig méterenként, bluzra és ruhára. Frankó és már megvásrolva házhoz szállítva. Gazdag mintás választék postafordultával. 83168

**Henneberg selyemgyáros Zürich.** 82168

**Tanningene** a legjobb és legerősebb hajfestő-szer sötétszőke, barna és fekete frt 2.50

**Czerny-féle Keleti rózsatej** a legjobb és szépségápoló-szer. legkedveltebb szer, mely az üvege 1 frt. Hygien. Balsamina-szappan hozza 30 kr. Fritsch F.-féle napraforgó-olajsappan 50 és 35 krajcár.

**OSAN** a legjobb fognak és száznak. Osan-szájvizesszencia, üvegekben, üvege 88 kr. — Osan-fogpor, dobozokban. Egy doboz ára 44 krajcár.

**Czerny J. Antal, Bécs.** levélcím: XVIII/1. Raktaron van Budapest: Török Józsefnél, valamint minden gyógyszerter, drogeria és illatszerekkereskedésben. — Leírások ingyen.

**Szeplő, májfolt** és minden arctisztatlanság ellen a világhírű **Mme Hermine arckenőse** az egyedül legjobb szer, mely az arcot fehéríti, üdíti, kisimítja a ráncokat és eltávolítja a pattanásokat, miután nem zsiros, nappal is használható. **Egy tégely 2 korona.** hozzávaló szappan 1 korona, puder 1 korona. — Egyedüli készítője: **Mme HERMINE** szépségápolási műterem, kozmetikai intézet **Budapest, Aradi-utca 28. I. em. 9.** Kapható még **Török Józsefnél**, Király-utca 12., **Utassi, Andrássy-ut 85., Detsényi drogeriájában, Fűrdő-utca.**

**Hauszer M.**  
angol ingbluz-készítő műhelye most  
**Budapest, Nagymező-utca 37. sz.**

## Társas Otthon.

A következő levelet vettük, a melynek szívesen adunk helyet:

Nagyságos Asszonyom! A kedves, bájos Gödöllőnek az idén szokatlanul sok nyaralóközönsége van. Lehet, hogy a kedvező időjárás teszi, a mely ugyancsak gazdag lombdiszszel ékesíti föl eme gyönyörű helyet, de valószínű, hogy a kitünően egészséges volta vonzza ide az embereket. Mi részünkről csak örülhetünk, a kik valamennyien nyugdíjas özvegyek lévén, egy társaságba verődve, Gödöllőt választottuk állandó lakóhelyül. Társaságunk finomlelkű, művelt ur-nőkből alakult. Vezetőnk a társaság legifjabb tagja, a ki valóban tapintatos bánásmódja és körültekintő gondosságával mindnyájunk bizalmát, szeretetét bírja. Az ő gondosságának köszönjük, hogy köztünk soha semmi félreértés, vagy egyenetlenkedéstől származó harag vagy efféle nincs, megértjük, szeretjük egymást s ez mindent megmagyaráz. Ellátásunk kitünő. Rend, tisztaság uralkodik mindenütt. Vezető társunk azt tartja, hogy a tisztaság és rend mellett a ház gyomrának kielégítése biztosítja mindenek fölött a ház nyugalmát s igazán lehet, mert a jó és izletes ételnek a rendes időben való föltalálása szemmel láthatólag jó hatással van mindnyájunkra, mert kellemes sétáinkról hazatérve, szinte percre kiszámítva asztalhoz ülünk s izletes ebédünket, vacsoránkat stb. elköltve, vidám társalgással vagy pihenéssel töltjük időnket. Nem bánt, nem zavar, nem nyugtalant bennünket semmi; nyugodtak és boldogok vagyunk mindnyájan. Boldogságunkat a közelmúltban megzavarta ugyan egy kedves társunknak, Vay Alajosné báróné urnőnek elvesztése. Mindnyájunk ószinte fájdalma és szeretete kísérte őt örök nyugalomra. Szelleme él közöttünk és sirját kegyelettel gondozzuk. — Helyét még nem foglalta el senki, mert nem azon vagyunk, hogy minél többen, hanem, hogy minél jobban összeillők legyünk. Megemlítem még, hogy mindnyájan 1000—1200 koronával járunk a közös háztartásunk költségeinek fedezéséhez, mely díjért mindnyájan teljes uri ellátásban részesülünk, s külön-külön szobákban lakunk. S ha társaságunk tizenkettőre szaporodott, egy művelt, de kevésbé vagyonos, illetve szegénysorsú urinő ingyen vétetik föl köztünk, hogy ezáltal jótékonyt is gyakoroljunk.

Minden a társaságunkat illető kérdésért vagy fölvilágosításért a Társas Otthon vezetőségéhez kell fordulni.

Gödöllő, 1905 július 19-én.

Tisztelettel

Montecuccoli Frigyesné grófné.

### Szerkesztői üzenetek.

Az édesanyáknak! Elmúlt az iskola esztendeje s véte együtt akárhány leánynak a boldog gyermekora is. A szülő aggódva gondolt arra, mi legyen leányából; néhez az élet. Mindenkinél meg kell keresnie a kenyerét — ha csak nem olyan gazdag, hogy nincs rá utalva. De ugyan hányan vannak ilyen szerencsésen kiszemelték! Szolgálatot akarunk tenni tehát olvasóinknak, különösen azoknak, a kiknek serdülő leányuk van: hogy ha valamiféle pályára szánják őket: forduljanak bizalommal hozzánk. A Divat Ujság szerkesztősége készségesen és kimerítően megírja, melyik pályán minő az előmenetel, hogyan, miként lehet boldogulni, a mi a fő — mennyi a javadalmasága. A ki levélben kéri válaszukat, az mellékeljen tiszteltes bélyegét a kérdéséhez.

B I Ostffy-Asszonyfa. H. I.-né. R.-Csaba. Kívánságát Háztartás-rovatunkban teljesítettük.

T Z ne Sorsjegyei nem nyertek.

Pankotai előfizető. Kérdéseire már a múlt héten feleltünk.

B. M. Vac Lapunk régebbi számaiban található ilyen mintát. Ez idő szerint, sajnálatunkra, nem teljesíthetjük kívánságát.

Előfizetőinknek. Minden tévedés kiküldése végett ismételt hirdetésük, hogy a lapunk előfizetői minden, a lapunkban előfordult rajz vagy kép után rendelt mintát külön a beküldött mértékük szerint megrajzolva kapják, de nem, mint sokan vélik, ingyen, mert hisz az lehetlenség volna, hanem bizonyos meghatározott összegért, a mely 1—4 korona közt ingadozik, a szerint, hogy valaki csak egy szoknyát, valami különleges ujjat, vagy egy egész ruha, avagy derék- és köpeny-szabást is kíván. Minden mintát muszlinból szabunk, minden szükséges jelzései ellátunk (hol a hasíték, a zseb, a disz és egyebek helye) és összeférelve próbáló bábun lehetőleg kipróbáljuk. A

legnagyobb örömmel kell konstatálnom, hogy szeretetreméltó előfizetőink közül annyian halmoznak el bennünket dicsérő és elismerő levelekkel, hogy közöttük néha egy-egy elégedetlenkedő olyan ritka, mint a fehér holló. Meg vagyok róla győződve, hogy a ki jó mértéket küld, kitünő mintát kap. Műhelyünk szabója elsőrangú és alig foglalkozik egyébbel, mint előfizetőink megrendeléseinek gyors és pontos teljesítésével. A mi pedig az árainkat illeti, nem fizettünk meg előfizetőinkkel semmi egyebet, mint a fölhasznált anyagot és az elkészítés idejére eső napszámát az illető munkásnak. Semmi, de semmi hasznót nem húzunk az elküldött minták után, ezzel mi csak könnyíteni óhajtunk előfizetőink feladatát, a kik maguk vesződnek ruháik elkészítésével és könnyíteni kívált a számtalan vidéki szabó- és varrónék nehéz munkáján, a ki jó minta híjján sehogysem boldogulhatna. Azért kívánjuk, hogy megrendelés esetén mindenki beküldje lapunk címszalagját, mert csak előfizetőink számára tartjuk fenn a minták elkészítésére szánt osztályt.

**Józsefvárosi női festő- és iparművészeti iskola** Nyári tanfolyamot nyit, Mátyás-tér 17. III. 11. Ezen tanfolyamon bárki elsajátíthatja a fafestést, égetést; bársonyfestést, égetést; bőregetést, metaszt, domborítást; továbbá majolika-, porcellán-, selyem-, krepp- és posztófestést. Beiratkozni lehet naponta 9—10-ig.

**A család büszkesége** az egészséges gyermek, a mint ézszerű táplálkozás által fontartják. Ha az anya nem maga szoptatja gyermekét, akkor legelőszörűbb Kufeke gyermekliszt adagolása tejjel, mely utóbbit jobban emészthetővé teszi és ennek sós és fehérjetartalma által még a esont- és izomfejlődésre is kedvezően hat. Ez az ézszerű táplálkozás a gyomrot kiméli, gyomor- és bélbetegségtől megőrzi, de gyenge emésztésnél és gyomor- és bélbetegségnél is tovább adagolható.

## Ne vásároljanak selymet,

mielőtt a mi jótállással szolid, csodálatosan szép fekete, fehér és színes újdonságainkról mintát nem kértek.

Különlegesség: selyemszövet monyasszonyi-, bál-, látogató- és utcai-ruhára, bluzra és bélsere stb. metrenként 1.15 K-tól 18 K-ig.

Mi direkt magánfelelnek adunk el és a kiválasztott selyemszövetet vám- és portómentesen a lakásba szállítjuk.

**Schweizer & Co., Luzern U 6. (Svájc.)**

Selyemszövet-kivitel. — Kir. udv. szállító

## ROCHLITZ LAJOS

ablakredőnygyára

Budapest, VII., Bethlen-utca 12. szám.

Ajánl mindennemű ablakredőnyt tartós és szép kivitelben. Árjegyzék és minták ingyen és bérmentve.

## SPREI HENRIK,

francia és angol női szabó,

Budapest, IV. ker., Koronaherceg-utca 5. szám, I. em. 12.

Készít kitünő szabású angol és francia ruhákat. Hölgyeknek mérték utáni szabásmintákat a legújabb divat szerint, jutányosan készít.



Számtalan elismerő levél.

Budapesti

## HARISNYA-GYÁR

raktárát áthelyezte

V., Fördő-utca 1. szám alá.

Ajánlja és raktárát

női-, férfi- és gyermek-

harisnyákban

szabott gyári árban.

Harisnyafejlesztéseket olósón

elvéllalunk.



## KAULICH ETEL

BUDAPESTEN,

csak IV., Szervita-tér 5. félemelet.

Sokszorosán kitüntett, legrégibb s első kelő hölgyközönség legkedveltebb

## fűző-műterme

hol a mostani szezonra a legkönnyebb s a legújabb szabású fűzők minden árban készülnek, valamint az egészségre teljesen ártalmatlan, előnyös, gyomor szabad, reform-fűzőket. Képes árjegyzék mértékvételi utasítással vidékre kívánatra bérmentve megküldeték

## Két amerikai könyv

MEGJELENT

és megrendelhető a Budapesti Hírlap Könyvkiadóhivatalában valamint bármely könyvkereskedésben.

### Egy dollárkirály levelei fiához

E leveleket a csikágói Graham & Co disznóhus-nagykereskedő cég főnöke John Graham ur írta, a kit a börzén a Véndisznó-Graham-nek szoktak nevezni, fiához, Pierreponthoz, a ki bizalmas körben a Kis malac névre hallgat

Írta:

George Horace Lorimer

Ára négy korona.

### A dollárkirályfi levelei papájához

E leveleket Pierreponthoz Graham, John Graham dollárkirály fia írta atyjához, a csikágói Graham & Co disznóhus-kivitel cég főnökéhez

Írta

Charles Eustace Merriman

Ára négy korona.

## SZAKÁCSKÖNYVEK.

Hegyesi József: A legújabb házi cukrászat kézi könyve. Kötve . . . . . 3.— K.  
Előétek (Asiettek). Kötve . . . . . 3.— K.  
Modern Konyha. Gurmond szakácskönyv, írta Kovácsos Matyas; ára diszkótesben . . . . . 5.— K.  
Kugler Géza: Budapesti szakácskönyv és házi cukrászat. Számos képpel. Kötve . . . . . 6.— K.  
Rézi néni: Szegeci szakácskönyv. Ezernél több étel-készítési utasítással. Kötve . . . . . 4.— K.  
St. Hilaire Jozsefa: Képes pesti szakácskönyv. Saját sokszori kísérletek után érthetően és pontosan leírva. Kötve . . . . . 4.— K.  
Özvegy Szűcs Antalné Bagossi Klára: Eredeti magyar alföldi szakácskönyv . . . . . 3.20 K.  
Zemplényi Szabó Antónia: Képes budapesti szakácskönyv. A magyar gazdasszony házi kincstára című függelékkel. Kötve . . . . . 4.— K.  
Zilahy Ágnes: Valódi magyar szakácskönyv. A békéscsabadról szóló részszel megbővitve. Kötve . . . . . 3.60 K.

Fenti összeg és 72 filler porto beküldése esetén bérmentve küldi bármelyiket a Budapesti Hírlap Könyvkiadóhivatala, VIII., József-körút 5. szám.

Római katolikus

## Imakönyvek.

Tárkányi Béla imakönyvei:

Vezércsillag az údv elnyerésére. Imakönyv katolikus nők számára. Zsebkönyv két finom képpel. Bőrbe kötve 4 K. Francia bőrbe kötve, kapcsolással . . . . . 6.— K.  
Fehér elefántesont vagy teknősbéka utánzat, csont vagy aranykorsóval és kapcsolással . . . . . 8.— K.  
Finom borjúbörkötésben és kapcsolással . . . . . 10.— K.  
Kék vagy vörös bársonykötés, kapcsolással . . . . . 12.— K.  
Finom plüss-kötés, gazdag domborművi díszítéssel és kapcsolással . . . . . 16.— K.  
Kapható ezeken kívül különféle modern börkötésben . . . . . 8 K-tól 20 K-ig.

Hajadonok őrangyala kat. imakönyv. Zsebkönyv. kiadás velinpapíron, öt képpel. Bőrbe kötve, aranyfűzővel . . . . . 2.40 K.  
Francia bőrbe, díszes kapcsolással . . . . . 6.— K.  
Kék vagy vörös bársonyba, kapcsolással . . . . . 6.— K.  
Kisalakban francia bőrbe kötve, diszkótesben 10.— K.

Uj rózsás kert imádságos és énekeskönyv katolikus hívek számára. Zsebkönyv egy cimképpel, bőrbe kötve . . . . . 3.— K.  
Francia bőrbe kötve, kapcsolással . . . . . 6.— K.  
Fehér esontutánzat kötésben . . . . . 7.— K.  
Dombornyomású esontutánzat kötésben . . . . . 8.— K.  
Kék vagy vörös bársonyba kötve, kapcsolással 12.— K.

Vezérangyal a mennyei korona elnyerésére katolikus imádságos könyv 4 képpel. Zsebkönyv, bőrbe kötve . . . . . 2.40 K.  
Francia bőrbe kötve, kapcsolással . . . . . 6.— K.

Keresztény öregek gyámola 1 képpel. Francia bőrbe kötve . . . . . 4.— K.

Isten temploma Hungari A. imakönyve katolikusok számára. Bőrbe kötve, aranyfűzővel . . . . . 4.— K.  
Francia bőrbe kötve, kapcsolással . . . . . 6.— K.  
Kék vagy vörös bársonyba kötve, kapcsolással 12.— K.

Üdvösség utja Papanek és Kelliger imakönyve fiatal leányok számára. Bőrbe kötve . . . . . 2.40 K.

Áhitat órai. Imak és énekek. Szepesi J. imakönyve, vaszonkötésben . . . . . 2.80 K.

Kapható a Budapesti Hírlap Könyvkiadóhivatalában (VIII., József-körút 5. sz.) és minden hazai könyvkereskedésben.

# Budapesti Hirlap kiadványai.

**Frozo.**  
Regény. Irta Hope Antony. Érdekesebb, izgalmasabb mesét alik ismerünk, mint Wheatley lord és Frozo történetét. Mesés kalandokon megy keresztül az a szerelmes pár, míg végre mégis egymásé lesz. Antony Hope nagy népszerűségét éppen mesés történetének bámulatos ügyessége, káprázatos szépsége és vakmerősége által szerezte. Az angol író a mellett sohasem téved el a képzelés birodalmába. Emberrel a mi embereink s hirtörténetek volna, ha a sors olyan érdekes helyzetbe hozta, min a miylenben Antony Hope helyezi a hőseit. **Ára 1 korona 60 fillér.** Vázonkötésben 2 korona 80 fillér. Kapható a Budapesti Hirlap könyvkiadóhivatalában a pénz előzetes beküldése vagy utánvét mellett.

**Vaszary Béla.**  
Egy szép történet a világi Franciskőről és az ő feleségéről. Ráskaynak „Egy szép történet a világi Franciskőről” című régi verses története arra lelkesítette a mai nemzedék egyik poétáját, Vaszary Bélát, hogy újra megemlekezze. Az új szerző a történetet énekesen és egy előzőekben könnyen pergő oszlop költői nyelven utítja meg a régi történetet. Sok szerencsével veytül bele a régi krónika hangját a modern költői nyelvbe, a mi bizonyos eredetiséget ad a műnek. Epikai nyugalommal ömlik tova elbeszélésnek folyama és a ki a feltételes Franciskó, a hűséges asszony és az álnok Kasszandor lovas történetét ebben az új köntösben olvassa, nem bánja meg. **Ára 2 korona.** Kapható a Budapesti Hirlap könyvkiadóhivatalában a pénz előzetes beküldése vagy utánvét mellett.

**Közönséges halandók.** Elbeszélések. Irta Szöllösi Zsigmond. Szőlösi lelkiismeretességű író nem igen ismerünk a mai fiatalok közt. Hangja oly közvetlen, oly friss, mintha csak előzőleg mondáná el nekünk kis történetit. Könnyű, élvezetes, friss hangját nem leháskodásra használja, hanem mondani-voit teszi vele világossá, derűltté, kedvességgel a komoly igazságoknak akar megnyerni bennünket. A köznapit élet szerkesztésében meglátja az apró tragédiákat, drámákat, vígjátékokat, biztos kézzel tudja a neki való témát élni és az egyszer megfogta, művészi kézzel önti formába. Olvassák el könyveit, nagy és igaz gyönyörűséget szereznek vele maguknak. **Ára 3 korona.** Finom, egészborítékban 4.80 korona. Kapható a Budapesti Hirlap könyvkiadóhivatalában a pénz előzetes beküldése vagy utánvét mellett.

**Szumirok és magyarok.** A világtörténet előrehaladásában van egy kérdés, a mely bennünket, magyarokat a legközelebb érdekli, mert bebizonyíthatólag vérből és nyelvből atyáinkkal foglalkozik, és ez a szumir-kérdés. A szumir nép maga eltűnt a világból, de nyomai oly mélyen belégyökeredtek e régmúlt idők kultúrájába, s ezen az alapon az egész emberiség művelődésének fejlődésébe, hogy előrangú világtörténeti tényezőnek kell őt mondanunk. Nálunk Magyarországon, a kiket pedig a dolog elsősorban érdekel, igen kevesen foglalkoztak a rendkívül fontosságu tudományrészvel: a kevesek közt senki Somogyi Ede-nél, a Budapesti Hirlap belmunkatársánál lelkesebben és behatóbban. Tárkálta, a melyeket olvasók ismernek most könyvet írt Somogyi Ede Szumirok és magyarok címen, nemcsak tudományos szempontból kitűnő könyvet, de olvasmányok is oly érdekeset, a melynek e téren alig akad párja. Előadja a mezopotámiai ásatások és az ékírás megfejtésének történetét; elmondja, hogyan fedezték föl a tudósok ez előtt ötven évvel a szumir népet, irását, vallását, történetét; ismerteti a szumir-kérdés körül kifejlesztett izgalmas tudomány harcát, a melynek eredménye annak a megismerése, hogy a szumir az összes ismert népek közül legelső sorban a magyararral rokon; ad szumir nyelvtant, tárgyalja a szumir szókincset, s végül — a mi a legfontosabb — elmondja, hogy milyen földadatok várnak e kérdés végleges, tudományos rendezése körül a magyar kormányra, a magyar tudósokra és a magyar közönségre. E művet igen tetőzetős kiállításban a Budapesti Hirlap könyvkiadóhivatala adta. **Ára 4 korona.** Kapható a Budapesti Hirlap könyvkiadóhivatalában a pénz előzetes beküldése vagy utánvét mellett.

**Strathmore.**  
Regény. Irta Ouida. Bizonyosak vagyunk benne, hogy ha valaki belefog ebbe a majdnem ezer oldalas regénybe, nem fogja addig letenni a könyvet, míg végig nem fut azon a föltéte érdekes és izgalmas történet, mely még az Ouida olvasóit is megfogja lepni kábitó ügyességű meséjével, finom jellemzésével és erős markáns képeivel. Ez az angol író nő isten adta, eredeti nagy talantum, mert fantáziája mintha kifogyhatatlan volna a szines, merész képek alkotásában. Mindig megfogja a mi érdekel, mindig érdekli, bennünket. Strathmore az a regény, melyben teljesen és tökéletesen fölismertjük Ouida írói karakterét. **Ára 2 korona 80 fillér.** Vázonkötésben 4 korona. Kapható a Budapesti Hirlap könyvkiadóhivatalában a pénz előzetes beküldése vagy utánvét mellett.

**Az építőművészet története.** I. kötet: 6 kor. Írták: Czizler György, Nagy Virgil, Tóry Emil műegyetemi tanárok; Orczy Gyula, Sándy Gyula, Szabó Gyula, Ullmann Gyula, Schoditsch Lajos, Báthory István, Wittinger Aladár, Kertész Róbert műépítésszek. Szerkesztette Kabdebó Gyula műépítész. — Első része a három kötetre tervezett nagyszabásu és irodalmunkban uttóré munkának. A második kötet a középkort, a harmadik az újkort fogja tárgyalni Schulek Frigyes és Hauszmann Alajos műegyetemi tanárok bevezetésével. A magyar építészgárda tizenöt tagja állott össze, hogy a magyar művelt közönséget az első művészettörténeti munkával megajándékozza. Az első kötet 1000 szövegszerű ábrát és 64 külön mellékletet 100 táblát hoz. Az albumszériá díszkötet. **Ára 24 korona.** Kapható a Budapesti Hirlap könyvkiadóhivatalában a pénz előzetes beküldése vagy utánvét mellett.

**Az aradi tizenhárom.** Irta Hamvay Ödön. Teljesen átdolgozott és kibővített második kiadás. A Múzeumok és Könyvtárak Országos Tanácsa által a közönyvtáraknak és Budapest székesőváros közoktatási bizottsága által az iskoláknak ajánlva. Négyzetes, tizenegy oldalas vastag kötet. Hatvanhárom képpel. Tartalomjegyzék. Első kiadás. Első kiadás. Első kiadás. — **Küzelem a szabadsáért.** A nemzet ébredése. A reakció. A szabadságharc. — **Meghalt a szabadság.** Világos után. Az aradi várban. A vértanúk története. — **A tizenhárom.** Damjanich János, Kiss Ernő, Nagy-Sándor József, Gróf Leiningen-Westerburg Károly, Knézhich Károly, Pöstenberg Ernő, Schweidel József, Lahner György, Lázár Vilmos, Dessewffy Arisztid, Gróf Vécey Károly, Török Ignác, Aulich Lajos. — **Ut a kálváriához.** A vértörvénysek. Az itélet. Az utolsó órák. — **A kálvária.** A kivégzés. — **A feltámadás.** A kivégzés után. Az emlékezés. — **A többi aradi vértanú.** Ormay Norbert, Nagy Bálint és Ákos, Zombori Iván, Kazinczy Lajos, Lenkey János, Hauk Lajos. — **A Neugebäude.** A pesti vértanúk. — **Ára 4 korona.** Kapható a Budapesti Hirlap könyvkiadóhivatalában a pénz előzetes beküldése vagy utánvét mellett.

**A császár kenyerén.** Történetek a kaszárnyából. Irta Sajó Aladár. Ez a könyv a katonaiéletnek legjelentősebb mozzanatait, legmarkánsabb alakjait, legizgalmasabb, de legkedvesebb ismert jeleneteket festi, a katonaiélet embere történetek igazsága, az apró részletekig is hű fotográfia ragadja magával; a nem katonák érdekes mesében adott jó leírással bepillantást nyer a kaszárnya életébe. **Ára 3 korona.** Finom egészborítékban 4.80 korona 80 fillér. Kapható a Budapesti Hirlap könyvkiadóhivatalában a pénz előzetes beküldése vagy utánvét mellett.

**Amerikai szinek.** Irta Ifj. Hegedüs Sándor. A mit a címében mond, azt adja a kötetben is; szines pasztelleket abból a csodaszőnyökből, a melyek mindig érdekes, mindig tanulságos, mostanában pedig éppen aktuális is. Aktualitásáról önmaga naponta gondoskodik a európai lapok vegyes rovatában: hol a mil-liók káprázatos hatalmával, hol ipar-királyainak, hol pedig politikai szerzésének a magyar tudósokra és a magyar közönségre. Hegedüs Sándor jól ismeri Amerikát, s a mi róla ír, azon megérzik a tanulmányainak gondossága. **Ára köte 2 korona 50 fillér.** Kapható a Budapesti Hirlap könyvkiadóhivatalában a pénz előzetes beküldése vagy utánvét mellett.

**Egy anya multja.**  
Regény. Irta Greville Henry. Szomorú története egy hatalmas szenvedélyű asszonynak, ki annyira szereti kedvesét, hogy érte elhagyja családját, tüzélyét, férjét és gyermekeit és magára veszi a világ le-sújtó ítéletét. Mikor kedvese meghal, férje könyörög neki, hogy térjen vissza hozzá, kedves leányuknak a na-nyvillában szörnyen kényes lesz a helyzete anya nélkül. Grand-pré báróné vissza is tér férje palotájába, de itt új megrö-báltások várnak rá. Ba-tyulól, leánya színtén megtudja a történetét és tisztale-lenül viselkedik vele szemben, szülői akaratára ellenére férjhez megy és erőszakkal szerencsétlenül teszi magát. A szerencsétlen asszonynak csak az szolgálati lelki vigasztal, hogy a szívbajos férjét öneléledzőlag ápolja, s hogy lassan ismét megnyeri fia szívét és becs-lését. **Ára 1 korona 20 fillér.** Vázonkötésben 2 korona 40 fillér. Kapható a Budapesti Hirlap könyvkiadóhivatalában a pénz előzetes beküldése vagy utánvét mellett.

**A Tiszamellékről.**  
Tanulmány az alföldi munkáskérdésről. Irta Vadnay Andor. Az Alföld népe oly hű rajzban jelenik meg e könyvben, hogy szinte úgy érezzük, mintha körében járnánk hal-lanok beszédét, látjuk bogár-bátu tanyáit. A szerző a nép oly titkos és mélyre temetett érzelmeivel és szokásaival ismerkedt meg, melyeket eddig alig láttunk meg, vagy ha észre is vettük, jelentőségét nem tudtuk. A népek ebben a rajzolatában és jellemzésében a művész egyszerűség egyesül a költői bájjal. A könyv e költői értékén kívül nagyszabású, fontosabb a nemzet gazdasági értéke. Ez a könyv az eszmék egész tárháza. És a mi a fő, nem száraz disszer-táció alakjában tárja föl ezt a mozgalmat, hanem vonzó elevenséggel, alkalmasan arra, hogy az olvasók nagy töme-géhez jusson. **Ára köte 3 korona.** Kapható a Budapesti Hirlap könyvkiadóhivatalában a pénz előzetes beküldése vagy utánvét mellett.

**Kártyások és játéklarangok.** Tizenegy elbeszélés. Irta Alvinczy Sándor. Alvinczy Sándor elmondja mindazt a sok érdekes dolgot, melyet a kártyaszervelemlről, ennek áldozatairól és arról a küzelem-ről tud, a melyet a világ kártyás emberei folytatnak; rá tud mutatni az okokra, megmutatja, melyek a játékszenvedelmét terjesztik; a fogásokra, melyekkel a beavatottak veszedelmbe kergetik a gyantulint embereket és leírja mindezt könnyebb elbeszélő hangon. Alvinczy könyve kedves, tanulságos és szórakoztató olvasmány. Az olvasót meg-lepi az Alvinczy könyvének adatai, melyek kimutatják, hogy a legelsőbb és legelsőbb kártya egyaránt rabját a játéksza-bimónok és megismertetik azokkal a helyekkel, a hol a legkülönbözőbb társadalmi osztályhoz tartozó emberek ke-roszkeppén, mások megtervez-tésével játszanak. A mit mond, azt be is bizonyítja ismert emberekkel, igaz dolgokat s ez az ő könyvének különlegessége. **Ára 2 korona 40 fillér.** Kapható a Budapesti Hirlap könyvkiadóhivatalában a pénz előzetes beküldése vagy utánvét mellett.

**Leiningen-Westerburg gróf Levelei és Naplója.** A szabadságharc iróadalom egyik legkedvesebb és legszebb műve. Több képpel és hasonmással. Megismerjük elöttünk az a nagy másfél esztendő, látjuk az arcaikat, a tábornok, a katonák csoportjait, a mint a tábornok körül ülnek és a fény megvilágítja arcukat. Ez a fény Leiningen éles tekintete, mely meglátja és élénk hozza nemcsak a fölcsínen le-begő vezéralakokat, hanem az alatt öszezolyó tömeg tipikus példányait. És ezek hű képek, kivált a mi a katonaságra vonatkozik, mert ha a politikai szereplők némelyikét talán közelebb el fogott mértékével ítélni is meg, katonáival szemben nem volt szüksége idegen szemügyre. Nem isentíti katonáit, kiket ötvén esztendő iróadalma már a legenda ködé-vel övez, hanem olyanoknak rajzolja őket, a melynek voltak. Annál nagyobb büszkeségünk, hogy a honvédek és ösinté és katonák lélek megvilágításában is derék, bátor, mintakatonák, kikre büszke és kiket nemet hazája legjob-ban harcoslóját, a Napoleon elleni szabadságharc önkénteséhez hasonlít. **Ára finom per-gamentbe köte 10 korona.** Kapható a Budapesti Hirlap könyvkiadóhivatalában a pénz előzetes beküldése vagy utánvét mellett.

**Asszonyok**  
A kaszárnyában és egyéb elbeszélések. Irta Beóthy László. Tartalma: Asszonyok a kaszárnyában. — Két csillag. — A dandár Olga. — A rosszkor jött. — Estefélé. — Fridolin eljegyzése. — A misztér fia. — Regény a kávéházban. — Lovagiatlan ügy. **Ára 3 korona.** Francia szatyánbörkötésben 7 korona. Kapható a Budapesti Hirlap könyvkiadóhivatalában a pénz előzetes beküldése vagy utánvét mellett.

**Tündérlak**  
Magyarhónak és egyéb baccal elbeszélések. Irta Papp Dániel. A korán elhunyt nagytehetségű Papp Dániel utolsó köte, a Tündérlak Magyarhónak. Nem kell kiemelnünk most Papp Dániel fényes írói tulajdonságait, jellemző erejét, mely költőiséget és keserű, de föltötte találó humorát. A tolnak izgalmi művésze volt. A Tündérlak Magyarhónak az író tizenegy el-beszélést tartalmazza. **Ára 2 korona 60 fillér.** Kapható a Budapesti Hirlap könyvkiadóhivatalában a pénz előzetes beküldése vagy utánvét mellett.

**Bárd Miklós.**  
Bacsó Pál és egyéb ver-sek. Bárd Miklós hírtelen, váratlan lépett a költészet területére s oly hangot ütött meg első szavával, melyre mindenek azonnal figyeltek. Egy éve, hogy első verses kö-tete megjelent, ma itt van a második, benne egy hosszabb elbeszélés és tizenöt kisebb vers. Eredetiségéből ma sem vesztett, mélysege talán nyer is az új kötetben. Bacsó Pál pedig kompozíciójára is, tar-talmára nézve is oly eredeti, érdekes és vonzó kötemény, a melyet a mai költők meg se igen kísértének. A letűnő ma-gyar virtus-világ egy alakja a hőse: félig lovas, félig ténnyár, talpig férfi. Egy éjjeli titomnya harmasban a keret, a melyben ez alak kibontakozik tragikus humorában s egy — tan utóéletnek mondható — epizód feljött be a történe-tet. **Ára 2 korona.** Kapható a Budapesti Hirlap könyvkiadóhivatalában a pénz előzetes beküldése vagy utánvét mellett.

**Az obsitos**  
Vitéz Hary János újabb és me-gyestesebb cselekedetei és em-lekzetei vitézi tettei. Irta Heltai Jenő. Heltai emésen, főkéve birtokában ébresztette föl az obsitos és az új Hary János pompasán gunyolja ki a mai viszonyokat. Hary uram a mult évek minden nevezetes eseményében szerepel. Kibicel a bécsi szoké-klubban, meglátogatja a szerb királyt, elkíséri a trónörökös Pétervárra, elfogja Dél-Afrikában Methuen lordot, leszereli az alldajus-mozgalom kalauzóját a színi tönörökést, megre-gulázza a tozányhőgyet, első a páris-bécsi automobil-ver-senyen, megméri a braganzai herceget, csatázik a ferencvárosi kísértetekkel, vízelte a német császárnál és a mi a fő, eltörli a katonai javaslatot. Mindez csupa vídamság, szik-rázó élet, kedves csaláfról és szeretetreméltó hazudás, mindegyik magya azonban a mostani állapot igyész szati rája. A színen elsőrevező ver-sekhez Garay Ákos rajzolt ké-peket. **Ára díszkötésben 4 korona.** Kapható a Budapesti Hirlap könyvkiadóhivatalában a pénz előzetes beküldése vagy utánvét mellett.

**Jókai élete és műve.**  
Képpel. Irta Szabó László. Szabó László fíradásos gond-dal és sok utánjárással könyvet írt Jókairól, a melyben maga a szerző aránylag keveset beszél, hanem annál töme-gesebben szólatatja meg Jókai, Jókai barátait, rokonait és ismerőseit, a kik tömörked följegyzést hagytak hátra az utókornak a nagy költőkirály-ról. Rengeteg anyag ez s a legértékesebbjében ebben a könyvben mind ösze vannak hordva. Ezzel a közvetlenség-gel azt akarta elérni az író, hogy Jókai való egyéniségéről ide képet adjon és törekvéséből nem is csalódott. Jókai önéletrajzi adataival szemben föltötte könnyű a kritika szük-ségtelen voltát, jelen esetben hiányát megmagyarázni, ha tudjuk — és ki nem tudja, a ki műveit olvasta — hogy Jókai sohasem bírta főkézni fantáziáját s ántudatlanul re-gényt írt akkor is, a mikor való történetet akart írni. Szabó László 364 oldalra ter-jedő s egy részleiben, mint teljes egészében érdekes művet számias, a költő életéből vett kép disziti. **Ára 4 korona.** Köte 6 korona. Kapható a Budapesti Hirlap könyvkiadóhivatalában a pénz előzetes beküldése vagy utánvét mellett.

**D amjanich János**  
(1804 december 8. — 1849. október 6.) Élete és szemelvények nevéhez intézett leveleiből. Irta Hamvay Ödön. 192 oldal. 4 eredeti képmelléklettel. **Ára 2 korona.** Kapható a Budapesti Hirlap könyvkiadóhivatalában a pénz előzetes beküldése vagy utánvét mellett.

**Az aradi tizenhárom**  
Irta Hamvay Ödön. Teljesen átdolgozott és kibővített második kiadás. 414 oldal 63 képpel. — Szép könyv jelent meg a szabadságharc vértanúiról. Hamvay Ödön írta, a ki egyike a nemzet nagy drámája buzgó kutatóinak. Tulajdonképpen második kiadás ez a könyv, de a szerző annyira kibővítette, annyi új adattal egészítette ki, hogy joggal kívánhatja a fokozottabb érdeklődést. Szerzőnk érdeme, hogy minden kis adatot, mely halvány világosságot gyújt a törtön életében, összegyűjtött és a szomorú aradi napokat teljesen földe-írta. Élénk lének a hős tábornokok, a mint törtönükben élnek és gondolkodnak; meg-elevenedik egész környezetük, látjuk őket a hadbíroság előtt; látjuk a kegyetlen ítélet nap-ján, az utolsó éjszakán, a leg-szomorubb hajnalon és a vesztőhelyen. Ilyen teljes moz-galmas és minden részében kidolgozott képekben még nem vonult el előtünk a nagy tra-gédia utolsó fővonása... A szerző az aradi tizenhárom-on kívül a többi vértanúról is megemlékezik: Ormay Nor-bertről, a két Nagy testvéréről, Báthntról és Ákosról, Zombory Ivánról, Kazinczy Lajosról, Lenkey Jánosról, Hauk Lajos-ról... **Ára 4 korona.** Kapható a Budapesti Hirlap könyvkiadóhivatalában a pénz előzetes beküldése vagy utánvét mellett.

**A boldogság utja.**  
Regény. Irta Lengyel Laura. Iró- és művészregény a Len-gyel Laura könyve. Benne a hősnő kívül sok szeretettel a igazsággal rajzolja ennek a szíatszerű s izgalmas érdekes világnak néhány kitűnő tipu-sát, a romlott, önző, zsenilás író, a ki az életnek is mű-vésze; a közönyös, elfásult kritikust, a ki szígyenli szerkesztés gondolkodását s ér-ző szívét; a nagynevű szerkesztőt, a ki poéta volt és poli-tikus lett, minden feltörekvő ifju tehetség gamolat s atyai barátját. — S e sok, önmagá-ban is érdekes dolgot, érdekes mese keretében, finoman és gyönyörűen, költői ihlettel és jól tapintattal beszélt el Lengyel Laura. „A boldogság utja” szép s becses olvasmány. **Ára 3 korona.** Bőrötésben 4 korona 80 fillér. Kapható a Budapesti Hirlap könyvkiadóhivatalában a pénz előzetes beküldése vagy utánvét mellett.

**Párbaj a végtet tel.**  
Angol regény. Irta Mrs. Alexander. Mrs. Alexandernek ez a regény kedves és lebilin-ges története egy finom lelkű, okos leánynak, Verner Bea-trizet a sors korán küzi a nyugalmas otthonból a kenyér-kereset rideg útjára, de meg-őrzi ebben a súlyos helyzetben is — egy kemény szívű, gögös szép asszonyhoz kerül társal-kodónéknak, — lelke harmó-niáját. Tapintata és szelid ösztönzése mindig biztosítja neki környezetét becsülését. De a bájos, okos alkát a szerző rendkívül vonzó raj-zalás: az olvasó megszereti s vele azt a csinos, romantikus történetet, mely hozzá fűződik. A figyelmet mindig leköte fo-lyik a regény érdekes meséje, mely az angol társadalom életéből való. **Ára 2 korona.** Vázonkötésben 3.20 korona. Kapható a Budapesti Hirlap könyvkiadóhivatalában a pénz előzetes beküldése vagy utánvét mellett.

**Tengerparti séták.**  
Irta Garády Viktor. Garády Viktor sokáig lakott a tenger közelében s a végtelen vizek csodás titkait éles szemmel figyelgette. Megvan az érzéke arra, hogy jól lásson, s a mit megfigyel, azt költői módon tudja elmondani. Ebben a könyvben mind olyan doig-ról ír, a mi a szárazföldi em-berek legtöbbjének teljesen ismeretlen. A tenger világa oly perspektivákat mutat, a melyekhez fogható csak a tün-dérmesében van. Ezekről ír Garády rendkívül érdekesen s annyi alaposággal, a mi mesze tulhaladja a közönsé-ges laikus tudást. Némely cikke valóságos érdektelítő elbeszélés; rajnai bevalnak szines festménynek is; gyönyörökötetők és tanulságosak egyzersmind. **Ára igen dí-szes kötésben 5 korona.** Kapható a Budapesti Hirlap könyvkiadóhivatalában a pénz előzetes beküldése vagy utánvét mellett.

**A Dobay-ház.**  
Regény. Irta Szemere György. A mi Szemere írói talantumában kiváló és értékes, az mind benne van ez első regényében. Benne van friss, egészséges magyar humora, erős, bátor életkedve és finom gyönyörűség. Benne van tiszta, nemes uri világtűfogsága. Szóval a Dobay-házból bátran megismerhetjük az olvasó Szemere írói karakterét, ismerkedjenek meg vele bővebben a könyv által, mert érdemes rá. Onálló írói karaktert, érdekes mesét, tiszta nemes életfelfogást találunk a könyv lapjain mindenütt. **Ára 3 korona.** Finom egész borítékban 4 korona 80 fillér. Kapható a Budapesti Hirlap könyvkiadóhivatalában a pénz előzetes beküldése vagy utánvét mellett.

**Lót felesége.**  
Angol regény. Irta Clark Alfréd. „Lót felesége” az újabb angol irodalom egyik legpoétikusabb műve. Modern minden ízében és mégis a bibliai költészet legragyogóbb tárgyainak egyikével olvad össze. Egy angol társaságnak a Szentföldön utazását és a sivatagon való veszedelmes kalandjait beszéli el a szerző. Hőseit átvizsi az arabokkal való harcok és végül a só-langba kerülnek, melynek csodálatos seregében tündök-lők most is Lótának sóvá változott felesége. Két szerelmi történet szövődik össze ezzel a tárggyal, az egyik hősnője egy angol tudós bájos leánya, a másik egy arab leánya. **Ára 1 korona 20 fillér.** Kapható a Budapesti Hirlap könyvkiadóhivatalában a pénz előzetes beküldése vagy utánvét mellett.

**Laci kisasszony.**  
Tizenkilenc elbeszélés. Irta Bakonyi Károly. Bakonyi nem az az író, ki az olvasó érte-kenységének concessiót írta. Bátran és erősen mondja ki a maga igazságait, melyek ép-penséggel nem vídámak és de-rűltek mindig. Am az oktanal sápitáozástól, az érdelet vilá-gfődalomtól megmerti őt ta-lentumának ereje és érettsége. És a bánatos, szomorú han-gokból kicsillan az élet egész-séges szervezete. Díszkötet, nemes melankóliájú melletti, figyelemreméltó eszes szem, biztos látása. Hisszik, hogy az olvasók azzal az örömmel fogadják Bakonyi könyvét, melyet a kiváló író munkája megérdemel. **Ára 3 korona.** Finom, egészborítékban 4.80 korona 80 fillér. Kapható a Budapesti Hirlap könyvkiadóhivatalában a pénz előzetes beküldése vagy utánvét mellett.

**Balvázat.**  
Angol regény. Irta Mrs. Alexander. Mrs. Alexander „Balvázat” című regénye a féltékeny romboló hatalmáról szól. Egy új Otello a hőse, a ki bár nem angol katonai egyenruhát visel, ennek az ill-dozaata, mint a Shakespeare szeresene. Jágó szerepét az anyósok menyé ellen való szertelen gyűlölete képviseli. Az esemény középpontja egy rejtelmes gyilkosság, melynek áldozata a dusszagdag Calander Herbert kapitány bájos, ifju felesége, a kinek szelid, gyönyre alakját elnyeli ez a sötét történet. A mese roppant izgalmas és frappans fordul-tokkal bővelkedő. A szerző világos virtuozitással feszíti meg az olvasó kíváncsiságát és mindvégig a rejtőleg kö-dőbe burkolja a gyilkost, a kinek lelkialapota a legérdeke-sebb lélektanai bonvodalmak egyike. **Ára 2 korona.** Vázonkötésben 3.20 korona 20 fillér. Kapható a Budapesti Hirlap könyvkiadóhivatalában a pénz előzetes beküldése vagy utánvét mellett.

**A rabszállító hajó**  
regénye. Regény. Irta Clark Russel W. Angolból fordította Csepregy Ferencné. Clark regénye egyike a legkedvesebb olvasmányoknak. Az angol regények mekkáig rendezen érdekesen szövednek, de „A rabszállító hajó regénye” e tekintetben mintaszerű. Nem modern szecessziós tárgyval és alakokkal vesződik az író, sőt éppen a régi romantikus világlában jár és szépet hősel-jelében, a művészi elbeszélésben és az érdekes mesében keresi. Valóban a regény hőse az a bájos, fiatal leány, a ki a rab vőlegénye kedvét a rabszállító hajón végigkalan-dozza az óceán, oly szívet-mozgató alak, hogy az ember szívesen elcsúszna a modern regény fáradt, excentrikus és puervez asszonyi alakjainak tucatjával. Az olvasó mind-véig együtt él a regény hő-seivel és mohón követi vesze-deimes utjukra figyelmével. **Ára 2 korona.** Vázonkötésben 3.20 korona. Kapható a Budapesti Hirlap könyvkiadóhivatalában a pénz előzetes beküldése vagy utánvét mellett.



# Schicht-szappan!

„Szarvas“ vagy „Kulcs“-szappan

a legjobb és használatban a legolcsóbb, minden ruhanemű és mosási módszer részére.

**Jótállás:** 25.000 koronát fizet Schicht György cég Auszsigban bárkinek, a ki bebizonyítja, hogy szappanna a „Schicht“ névvel, valamely káros keveréket tartalmaz.

**Vezérszó:** Minden darab szappan a SCHICHT névvel, tiszta és ment káros alkatrészeketől.

## KÉZIMUNKA.

Képes árjegyzékem 270 oldalon 2600 részletesen körülírt rajzokban sorolja föl a női kézimunka összes anyagait és teljes utalgaztatást nyújt azon vevőknek, a kik megrendelésüket személyesen nem eszközölhetik, kívánatra ingyen és bérmentve kiadom.

**BÉRCZI D. SÁNDOR**  
kézimunka-nagyiparos  
Budapest, Király-utca 4. sz.

**VIKTORIA**  
elsőrendű kézi himzőgép. legjobb minőségű géphimző-selyem, orsója . . . 15 fillér.  
Ára . . . . . 6 korona.

**DAYSI-TÜ,** szmírnámunka készítéséhez alkalmas készülék, használati utasítással 3 korona 50 fillér. 1458



ROSENWALD-féle  
ROSENWALD'S  
Baleinette  
CONTINUOUS  
REAL WHALEBONE  
EASILY SEWED  
Genuine in every respect

FACSIMILE (Reduced)  
of Box containing 1/2 lb. in continuous length

Egyedüli importőr:  
Jos. Süßkind, Hamburg, Gr. Bleichen 16

**BALEINETTE** valódi finoman átszótt halesont folyó meterekből. **BALEINETTE** könnyen bevarrható **BALINETTE** a kosztümök előkelő külsőt és tartósságot nyújt. **BALEINETTE** nyomába nem ér semmiféle más szírtanyag. **BALEINETTE** a legjobb derekpálcák, szoknya-, gallér- és ujjbetét **BALEINETTE** nem hasad, nincs hulladék és a viselésben elpusztíthatatlan. **BALEINETTE** fehér és tiszta színben szállítva.

## FÖLDES-féle MARGIT-CRÉME.

Legjobb a világon.  
Hatása osodás.  
1 tégely ára 1 kor.  
Kapható minden gyógyszerárban.  
Pár nap alatt ifjítja és szépíti az arcot. Gyorsan és biztosan eltávolítja a bőrtöréseket, szőplőt, májoltot és bőrtöréseket (Mitesser).  
Készíti és szétküldi:  
**FÖLDES K.**  
gyógyszerész  
ARADON.

Főraktárak Budapesten: **Török József** gyógyszerárban, Király-utca 12. sz. és **Andrássy-ut 26. sz.** Egger „Nádor“ gyógyszerárban, VI. ker., Váci-körút 17. szám.



## KAKAS MÁRTON

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Budapest, VIII., Rókk Szilárd-utca 4. sz.

Negyedévre 3 kor.

Félévre 6 kor.

Egész évre 12 kor.

Egyes szám 30 fill.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Budapest, VIII., Rókk Szilárd-utca 4. sz.

## ALASSA

féle valódi angol ugorkatej gyors és bámulatos hatású szépítő-szer.

Semmi ártalmas anyagot nem tartalmaz.  
2-3-szorú bekenés után tiszta fiatal arcuk lesz, szeplő, májfolt, ráncok elmulnak és szépségüket megőrzhetik, ápoltatják, növelhetik. Egy üveg ára 2 K. Ugorka-krém 2 korona.  
Főszékhely: **Balassa Kornél** gyógyszerár, Budapest-Erzsébetfalva.

## Szép kebel „PILULES ORIENTALES“ által.



A leánynak gyöngye kebelével, az asszonynak, a kinek melle kevésbé van kifejlődve és annak az asszonynak, a kinek melle egészen eltűnt vagy eltűnőben van, mindezeknek jól fog tenni a „**PILULES ORIENTALES**“ használata.  
E pilulának valóban megvan az a tulajdonsága, hogy a kebel fejlődik vagy ismét helyreállítják, az izmokat erősítik és a kiugró változatokat eltüntetik azáltal, hogy az egész kebelnek kecses teltséget adnak, a nélkül, hogy erős természet okoznának. Mivel erősítők és étvagyseresztők, mint orvosi tekintélyek ajánlják, az egészségre **CSAK HASZNOSAK.**  
A kúra körülbelül két hónapig tart, könnyen teljesíthető és állandó a hatása. Szükséges, hogy a „**Pilules Orientales**“ skatulyáján rajta legyen a készítőnek neve, **J. Ratié**, gyógyszerész Párisban, valamint az „Union des Fabricants“ b. élvege. Ne tévesszük össze a pilulákat ugynevezett hasonló gyártmányokkal: mert csak ezek a pilulák világhírűek és semmiféle más nem hasonlítható velük össze. — **Levéli kivonatok:**  
**R. Marzít k. a. Berlin.** — Jóllehet testes vagyok, mellem mégis nagyon megfogott. Hála az ön pilulájának, előbbi teltséget és valódiságot visszanyertem. Nagyon meg vagyok elégedve. **P. Berta k. a. Milanó.** — Údvözölöm kell önt a jó orvományhoz, a melyet nálam 6 hét alatt az ön „**Pilules Orientales**“-e oltat. Én, a ki azelőtt sápadt és vérszegény voltam, most teljes egészségben vagyok és mellem is jól kifejlődött. **B. Marcelle** asszony Bécs. Az ön „**Pilules Orientales**“-e engem nagyon megörvendtetett. Keblem, a mely szülés következtében eltűnt, ismét visszatért.  
Utánvéttel 6.75 korona.

Törvényesen védve.  
Üvege használati utasítással franko 6.45 korona.  
**J. Ratié** gyógyszerár, 5, Passage Verdeau, Paris (IX.)  
Berlini raktár: **Hadra B.** gyógyszerész, Spandauerstrasse 77.  
Egyedüli raktár Magyarországon: **Török J. V.** gyógyszerész, Király-utca 12.  
Anasztria részére Budapesten

## VERTES-féle sósorszesz minden házban szükséges.

**Női ruha szabónő** jobb hazakból való leányokat tanít szabni és varrni jutányos árban, a varróteremben maguknak készíthetnek ruhákat. Ugyanott angol és francia divat szerint elegáns ruhák készíttést elfogad **Gelmer Louise, Baross-utca 36. sz.**

**Szabásból,** varrásból és másféle munkából alapos oktatás nyerhető **Osen Lajosné** hatóságilag bejegyzett nyilvános szabászatlanintózatában, ugyanott szabászatban kaphatók, elegáns női ruhák legzölidőbb árban készíttetnek, minden hölgy saját munkáját készítheti a tanító alatt.  
IV., Vámház-körút 9. I. 4.

## Személyhitel

200 koronától kezessé nélkül minden állású egyének 4 1/2%-os kamatra gyorsan kaphatnak, ugyisintén budapesti és környéki házakra, telkekre, építkezésekre, földbirtokokra második, harmadik bekebelezésre is gyorsan közvetít. **Creditorbankiroda, Luther-utca 1/a.** Válaszbélyeg.

## RÁKOSI JENŐ DRÁMÁI

husz kötetben:

Ötödik László  
A szent korona varázsa  
Az ezredév ünnepe  
Szinre-szint  
A krakói barátok  
Endre és Johanna  
István vezér  
Budavár megvétele  
Tágma királyné  
A szerelem iskolája  
Ezopusz

Ida  
Széllháziak  
A báróné levelei  
Magdolna  
Éjjel az erdőn  
Tempefői  
Világszép asszony  
Marcia  
A négy király  
A bolond  
Hetén Téba ellen  
A perzsák

Nyomdai kiállítás a munkának a lehető legfényesebb. A husz könyv eredeti pergamentben van kötve, Elzevir formában; mindegyik címe Rákosi Jenő kezeirésze, a mely arannyal van belenyomva a könyv táblájára. A könyv első lapja Rákosi Jenő acelmetszetű arcképe, mely művészi kivitelű. Angol modra készített recés papírra van a mű nyomva, tiszta, éles nyomással. Az egész könyv vonzó a maga finom, előkelő köntöseben.

A husz kötet ára hatvan korona.  
Megrendelhető a **BUDAPESTI HIRLAP** könyvkiadóhivatalában.

Itt tessék a megrendelő-lapot kivágni s levelezőlapra ragasztva beküldeni.

## MEGRENDELÉS

Alulírott megrendelem a **BUDAPESTI HIRLAP** könyvkiadóhivatalától (Budapest, VIII. kerület, József-körút 5. szám) **Rákosi Jenő drámái husz kötetben** hatvan koronáért, a mely összeget a husz kötet szállításánál utánvéttel tessék behajtani.

Lakhely és kelet: .....  
Név és állás: .....

# Hazai bevásárlási források.

CLARK ALFRÉD

## Lót felesége

— Angol regény —

Ara 1 korona 20 fill.

Kapható a Budapesti Hírlap könyvkiadóhivatalában a pénz előzetes beküldése vagy utánvet mellett.

Lót felesége az újabb angol irodalom egyik legpostikusabb műve. Modern minden ízében és megis a bibliai költészet legragyogóbb tárgyainak egyikével olvad össze. Egy angol társaságnak a Szentföldön utazását és a sivatagon való veszedelmes kalandjait beszéli el a szerző. Hőseit átviszi az arabokkal való harcokon és végül a sóbarlangba kerülnek, melyben csodálatos szépségben tűnődik most is Lotnak sóvá változott felesége. Két szerelmi történet szövődik össze ezzel a tárggyal, az egyik hősnője egy angol tudós bájos leánya, a másik egy arab leányka.

## PRÓBABABÁT

legjobb kivitelben készit ezen ipar-  
ágnak meghonosítója

Rosenberg Ignác

I-só magyar próbababa-  
és viaszfej-készítő

Bpest, VII., Károly-körut 7/a.

Kitüntetve nagy arany- és ezüstéremmel

Képes árjegyzék ingyen.

Játék-baba-klinika.



## Harisnyarakatár.

Főraktár szövött és kötött különlegességekből. Valódi Jäger-alsóruházat, női- és férfidivat. Saját gyártmányú férfi-fehérműk, rövidnadrágok és mindenféle szabókellékek raktára. — Vidéki megrendelések pontosan eszközöltetnek.

## Rösler József

ezelőtt

Singhoffer Béla utóda,  
Budapest, V., Harmincad-  
utca 7. sz., József-tér 7. sz.  
Raktár kötényekből.

## IGAZI URINŐ

arcának, keblének, kezének alapszámítására használja mindig a világhírű, 1885 óta törv. védett

KRIEGER-féle

## Crème de Margueritet

Kérjen mindig határozottan — KRIEGER-féle.

Eredeti nagy tégely 4 korona. Próbátégely . . . 1 korona.

## Kriegner György

gyógyszertára

Budapest, VIII. ker., Kalvin-tér.



Legujabb francia szabásu (reform)

## fűzők,

melyek a gyomorra semmiféle nyomást nem gyakorolnak, mertek után 8 főtől röjebb készülnek

Gyovay Vilma

fűzőkészítőnőnél

Budapest,

IV. Egyetem-utca 9.

Vidéki rendeléseknél szükséges a derék, mell és csípő bősége, továbbá az egész hossza a fűzőnek, ezt ruha föltt kell venni minden leszámítás nélkül. Kész fűzők 3 forinttól röjebb. Fűzők tisztításra és javításra elfogadtatnak.



## LUX MIHÁLY

drogua-, vegyszer- és illatszer-üzlete

Budapest, IV., Múzeum-körut 7. sz.

Lux-féle Menthol-szájviz a legjobb és legbiztosabb szer fogfájás ellen. — Egy üveg ára 1 korona.

Lux-féle Borgia-hajszesz használata a hajakadályozza, a korpát eltávolítja. Egy üveg 1 kor.

Lux-féle Xyris (sásliliom) arckenőcs elmulaszt szeplőt, pörsenést és máffoltot, az arcnak üde szint ad. — Egy tégely ára 1 korona.

Xyris-szappan. Egy drb ára 70 fillér Valódi francia és angol illatszerek eredeti üvegekben és kimérve 40 fillértől 1 koronáig.

Szappanok, puderek, Spongyák 10 fill.-től 18 K.-ig. 1 koronától 4 koronáig.

Fogkefék 40 fill.-től 1 kor. 6 koronáig.

Fésűk különféle árakban.

Szobapadló-lakkok. Háztartási cikkek.

Kivánatra árjegyzéket ingyen és bérmentve küldök.

## SZIKSZAY gyógyszerész valódi GYÖNGYVIRÁG ARCKENŐCSE

legbiztosabb hatású az arc és kezek fehérségének, üdesegeinek, szépségének föntartására és föllülmulthatatlan szeplő, pattanások ellen. — Ára 1 korona 20 fillér.

## Szikszay Gyöngyvirág-hajszesze valódi

kitünő hatású hajhullás, hajmoly, fejbörkorpásodás ellen. — Egy üveg ára K. 1.20. Kaphatók: Szikszay Gusztáv gyógytárban, Budapest-Erzsébetfalva 11. és Török József gyógytárban, Budapest, Király-utca 12. szám



Bluz-király  
Andrássy-ut 37. sz.

Remek bluzok . . . . 1.25  
Selyem alsósoknyák . 8.50  
Clott alsósoknyák selyemfényvel . . . . 3.50  
Pongyolák 3 főtől kezdve.

Árjegyzék ingyen.

## INGYEN ÉS BÉRMENTVE

Alapított 1869. kap mindenki egy kezelési könyvecskét, melyből képes legfinomabb rumot és likőröket Alapított 1869. hideg uton minden készülék nélkül a legkisebb mennyiségben országszerte ismert aromáimmal előállítani.

WATTERICH A. Budapest, VII., Dohány-utca 5.

Ha szereti férjét,

kérem tisztítsassa a gallérját az —

## „ADRIA“

m. kir. szabadalmazott gőzmosó-gyárban BUDAPEST,

VIII., Rökk Szilard-u 38.

Fióközlet:

VIII., Üllői-ut 4. sz.

Alapított 1892.

Legnagyobb és legtökéletesebb berendezés páratlan szép gallér és kézlőnöm tisztítására.

## Ifj. Weisz Jakab és fia

Budapest, IV., Váci-utca 30. sz.

Haris-bazár.

Legdúsabb választék selyem- és gyapjuszövetekben, szalagokban, csipkében applikációkban, osipkefüggönyökben és mindennemű ruha- és kalapdiszekben, bélelésszárakban.

Alapított 1875. — A legolcsóbb szabott árak.

Vidéki megrendelőknek külön osztály.



Minden esetben, midőn sóborszesz van ajánlva bedörzsölésül, illetőleg szájviz, borogatás, torokölőgetés vagy mosdóvízhez való vegyítésre stb., mint elismert csodahatásu szerre, a „Szerecsen“ védjeggyel ellátott ugynevezett

## „SALICIL“-sóborszeszre

hívom föl figyelmét, hatása kimaradhatatlan. Kis üveg 1 kor., nagy üveg 2 kor. Kapható a készítőnél, LÁSZLÓ GÉZA „Szerecsen“ gyógytárában Maramarosziget. Főraktár Török József gyógytárában Budapestben, Király-u. és Andrássy-ut, valamint a „Nádor“ gyógytárban is.

Szepességi len-ipar!  
Wein Károly és Tsal  
vászoni- és asztalmenü-gyárosok  
Budapesti főraktára: IV., Koronahéreg-utca 8. Szám.  
Ajánlja hímveves szepességi  
nemű, törülköző, tőtő és minden e  
szakmába vágó gyártmányait. Minden e  
darab gyártmányból származó árut  
ezzel a védjeggyel látjuk el.  
EMLÉKSZEPES  
VÉD-  
JEGY  
SÓLY ZIPPEN

**A rendes napi táplálkozás után**  
 kisebb mennyiségű  
**Dr. Hommel-féle Haematogen**  
 (tisztított, koncentrált Haemoglobin, D. Pat. 81.891. sz., 70,0, vegyileg tiszta glicerin 20,0, bor 10,0, vanília 0,001)  
**mindenféle kóru gyermeknek és felnőttnek**  
 gyorsan étvágyat szerez, \* a testi erőt fejleszti. \* az idegrendszert erősíti.  
 Hamisításoktól tessenek óvakodni. Csak kérjenek „Dr. Hommel“-féle Haematogent. A bel- és külföldön számtalan orvos ajánlja.

**Angelica ibolya-glicerin-szappan**  
**GOTTLIER TAUSSIG**  
 es. es kir. udvari és kamarai szállító.  
**WIEN.**

Raktárak Budapesten: Török József, Király-utca 12., Detsinyi Frigyes, Marokkai-utca 2., Detsinyi Károly, Fürdő-utca 10., Egger gyógyszerár, a „Nádor“-hoz IV. Váci-körút 17., Fodor M. drogán-bizlet, Király-utca 41. és Váci-körút 10., Lux Mihály, Múzeum-körút 7., Lányi és Draut, Koronaherceg-utca 10., Majthényi Béla, Egyetem-utca 11. és Várház-körút 15., Lónyay-utca sarkán, Molnár és Moser, Koronaherceg-utca 9., Petrovits Miklós, Boosi-utca, Pick Gusztáv, Király-utca 20. szám és Irgang Kálmán, Egyetem-utca. Kalmár M. Szolnok. Kapható még a legtöbb drogeriában, illatszertüzletben és gyógytárban.

**Klythia powder**  
 a bőr ápolására, az arc bőr megszépítésére és finomítására. A legegészségesebb toletto-, bál- és szalonpuder fehér, rózsás vagy sárga.  
 Vegyileg elemezte és véleményezte dr. POHL J. J. es. és kir. tanár Bécsben. A legjobb körökből eredő elismerő levelek minden egyes dobozhoz mellékelve vannak.  
**Taussig Gottlieb**, szám tolettozsappan és illatszertüzlet, es. es kir. udvari és kamarai szállító.  
 Főraktár: WIEN, I., WOLLELE 3.  
 Egy doboz ára 1 forint 20 krajcár. Széjfelküldés utánvétel vagy a pénz előleges beküldése esetén.  
 Kapható Budapesten: Detsinyi Frigyesnél, V., Marokkai-utca 2., Detsinyi Károly, Fürdő-utca 10., Egger-féle „Nádor“-gyógyszertár, VI., Váci-körút 17., Fodor Márton, Király-utca 41. és Váci-körút 10., Lányi és Draut, Koronaherceg-utca 10., Lux Mihály, Múzeum-körút, Majthényi Béla, IV., Egyetem-utca 11. és IV., Várház-körút 15., Lónyay-u. sarkán, Molnár és Mosernél, IV., Koronaherceg-u. 9., Petrovits Miklós, Bécsi-utca, Pick Ottó, Király-utca 20., Irgang Kálmán, Budapest, Egyetem-utca, Török József, Király-utca 12. Soltész keferaktára, Váci-körút 88. Kalmár Miksa, Szolnok.

**HA ÓSZÜL A HAJA**  
 használja **STELLA-VIZET** Ara  
 a hirtve **2 korona.**  
 mely nem fest, hanem a haj eredeti színét adja vissza.  
 Kapható **ZOLTÁN BÉLA** gyógyszer-  
 egyedül: **tárban.**  
 Ó es. es kir. Fensége József főherceg udv. szállítója  
 Budapest, Szabadság-tér, sark.

**Hajfiatalító,**  
 utólrhetetlen szer ősz haj, fejkörpa és hajhullás ellen. 1/4 literes üveg 3 korona.  
**Fülöp Gyula, Budapest, Baross-utca 15. és Török J. gyógytárában, Király-u. 12.**

Szabásati és varróiskolában tanítványaim tíz lecke után a legnehezebb öltözeteket önállóan rajzolják, szabják. Magánlecke is vehető. Párisi tapasztalataim folytán angol, francia, szinpadai öltözeteket, fűzőket és kárpokat divatosan készítek. **Sárvay Janka, Teréz-körút 22. szám.**

**Avilág legtrókéletezsebb, legkedveltebb**  
**Rugó NYOMÁSÚ gombja!**  
 Csak valódi minőségben kártyákon  
**„KOLIBRI”** megjelöléssel  
 Kapható minden jobb szabókellék-üzletben.

Urolso évi gyártmány 53 MILLIO

**Hogy karcsu legyen**  
 a nélkül, hogy az egészsé-  
 gének artson, használja a „**Pilules Apollo**“-t,  
 a mely tengeri növények alapján készült es párisi orvosi tekintélyek jónak találtak. Ez a könnyen megvalósítható kezelés csatlhatatlanul rövid idő alatt eltünteti a túlnagy embonpoint es mindket nemű ember elhajasodásának gyógyulását biztosítja. Ez a titka minden előkelő asszonynak, a ki karcsu es fiatal alakot akar magának biztosítani. Ara egy üvegnek jegyzékkel 6 K. 45 fill. tranko es utánvétellel 6.75 K. **J. Ratié** gyógyyszerész, 5. Passage Verdeau, Paris (IX.) Raktár Magyarország-Ausztria részére Budapesten Török J. gyógytár, Király-u. 12.

**Vászon es fehérnemű föltétlen jó minőségben legolcsóbban csakis**

**Kertész es Keller**  
 ógnél Budapest, Ferenciek-tér 4. es Irányi-utca 20. sz. (Király-bazár) kapható.

**RÁKOSI VIKTOR**  
**VERŐFÉNY**  
 12 elbeszélés.  
 Ara 3 kor. Francia szattyán-bőrkötésben 7 korona.

**„MANUMOLLIN”**  
 közönműtő folyadék, a kezét pár nap alatt hófehérré es bársónysimává varázsolja. Egy üveg ára 80 fillér. Naponta szétküldi: **Czettler Gyula** gyógyyszerész, Budapest-Buda ok. Főraktár: Török József gyógytárában, Király-utca 12. es „Opera“-gyógytár, Andrassy-ut 26.

Mindenütt, minden gyógytárban kapható. Otthon es utazáson nélkülözhetetlen szer  
**Thierry A. gyógyyszerész balzsama**  
 általában ismert es mindenféle méltányolt.

A legjobb hatású rossz emosztés es mellékjelenségei esetén, mint főbőrféreg, gyomorféreg, szék-szorulás, savlepedős, a teltség érzete, gyomorgröcs, étvágytalanság, hurut, gyulladás, gyomorségi állapot, felfúvadás stb. Megszünteteti a görcsöt es fájdalmat, enyhíti a köhögést, oldja a nyálkat es tisztít. A legkevesebb, a mit postán küldünk, 12 kis vagy 6 nagy üveg 5 kor. Kötésmentesen 60 kis vagy 30 nagy üveg 15 kor. Kötésmentesen nettó. A raktárak kicsinyválti eladásánál 1 kis üveg 30 fillérbe 1 kettős üveg 60 fillérbe kerül. Tessenek ügyelni az egyedül es kizárólagosan törvényesen forgalomra jogosult zold apocárvédőlegye „Ich dien” Egyedül valódi E fey utánzását es más, törvényesen nem engedélyezett, tehát forgalomra nem jogosult balzsamok forgalomba hozatalát es újra eladását a büntetőbíróság üldözi.

**Thierry A. gyógytár. Centifolium-kenőcse**  
 fájdalomt enyhít, puhít, old, hűz, gyógyít stb. Postán legkevesebbet 2 tégelyt küldünk 3.60 K. franko. A raktárak kicsinyválti eladásánál tégelykenyt 1.20 K. Központi raktár Budapesten: Török J. gyógytár, Egger Leó dr. es Egger J., Vértess, Lugos. Direkt rendelés esetén így kell címezni: An die Schutzengel Apotheke des A Thierry in Pragrada bei Rohitsch-Sauerbrunn.  
 Ha az összeget előre utalványozzák, a szállítás egy nappal hamarabb történhetik, mint utánvétel esetén es esleik az utánvételi költség, tehát ajánlatos, hogy az összeget mindjárt utalványozzák es az utalvány szelvényén tegyék meg a megrendelést es adják meg a pontos címet. 79394

**Hölgyeim!!!**  
 Hajlétváltoító arccól es közzől. Ot pernyi fájdalom nélkül működés után bámulatos eredmény.  
**Király-utca 54., II. 9.**

**Női-szabászatot,**  
 varrást alaposan tanítom, tanítványaim az ipartestületben vizsgáznak, angol, francia ruhák legzebb kiviteiben es olcsó árban készínek. **IV. Aranykéz-utca 2. I. em. WEINBERGER.**

**Olcso cseh ágytoll**  
 5 kiló, új, foszott 9.60 K., jobb 12 K., fehér pelyhu-puha foszott 18 K., 24 K., hófeher pelyhu-puha foszott 30 K., 36 K. Szetküldés franko utánvétellel. Kicsereles es a visszadás a postaköltség megtérítése esetén meg van engedve. 50842  
**Benedikt Sachsel Lobes 275 Posta Pilsen, Csehszág.**

**Egyszer volt...**  
 Irtá Sudermann Herman. Sudermann egyik leghíresebb regénye, a melynek tartalma erős világot vet a német nép legbensőbb karakterére. Egy szenzációs mese keretében rajzolja a németiség ostermésztét, makacs akaratát, szentimentalizmusát, hódító hatalmát. Minden alakja a regénynek törői metszett germán es hozzá rendkívül érdekes, sőt érdekesítő, a mit kevés német regényről lehet elmondani. **Ára 2 korona.** Vásonkötésben 3 korona 20 fillér. Kapható a Budapesti Hirlap könyvkiadóhivatalában a pénz előzetes beküldése vagy utánvétel mellett.

**LOHR MÁRIA**  
 (ezelőtti KRONFUSZ)  
 csipke, vegyészeti tisztító- es műfestő-intézet  
**megnagyobbított**  
 eröművi szőnyegporló- es szőrmeárumegóvó intézettel. Megbízások átvételnek:  
 VIII. ker., Baross-utca 85. szám, a saját házában levő gyárban es a következő fióküzletekben:  
 IX., Kalvin-tér 9. sz. V., Harmincad-u. 3. VI., Teréz-körút 39. VI., Andrassy-ut 16. VIII., József-körút 2. szám.  
 TELEFON 57—08. TELEFON 57—08.

**CREME SIMON**  
 Főülmulthatlan arcapolo- es toletto-cikk a  
**POUDRE & SAVON SIMON PARIS.**

**BERKETZ ISTVÁN UTÓDA**  
 kolme-, selyemfestő- es vegytisztító gyára Budapest, Kinizsi-utca 14. Telefon 63—36.  
 Vidéki megbízások jutányosan es pontosan eszközöltetnek. Postaküldemények címezendők: IX., Kinizsi-utca 14. Árjegyzék ingyen.  
 Gyűjtőtelepek: IV., Váci-utca 51. VI., Izabella-utca 66. VII., Kerepesi-ut 78. VIII., Üllői-ut 30.

Felolso szerkesztő: Csepreghy Ferenccé. Kiadóhivatal: Rákosi Jenő Budapesti Hirlap Ujságválalata (igazgató Zilahi Simon). Budapesti Hirlap nyomdája.